

**IZVJEŠTAJ O RADU
SEKRETARIJATA ZA ZAKONODAVSTVO
U 2023. GODINI**

I. UVOD

Izveštaj o radu Sekretarijata za zakonodavstvo u 2023. godini pripremljen je u skladu sa odredbama člana 74 Zakona o državnoj upravi („Službeni list CG“, br. 78/18, 70/21 i 52/22) i člana 51 Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave („Službeni list CG“, br. 98/23, 102/23 i 113/23). Sadrži pregled aktivnosti Sekretarijata realizovanih u 2023. godini, pregled sredstava koja su Zakonom o Budžetu Crne Gore za 2023. godinu („Službeni list CG“, br. 152/22 i 106/23) opredijeljena za rad Sekretarijata, kao i osvrt na organizaciju i kadrovske resurse ovog organa.

Nadležnosti Sekretarijata za zakonodavstvo utvrđene su Uredbom o organizaciji i načinu rada državne uprave, Poslovníkom Vlade Crne Gore („Službeni list CG“, br. 3/12, 31/15, 48/17, 62/18 i 121/23), Zakonom o objavljivanju propisa i drugih akata („Službeni list CG“, broj 5/08) i Zakonom o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora („Službeni list CG“, broj 77/08).

U ostvarivanju utvrđenih nadležnosti, aktivnosti Sekretarijata za zakonodavstvo u 2023. godini bile su usmjerene u pravcu ispunjavanja ciljeva Vlade u zakonodavnom procesu, definisanih Programom rada Vlade Crne Gore za 2023. godinu, planovima i programima rada ministarstava, kao i utvrđenih prioriteta u izvršavanju obaveza normativne prirode definisanih Programom pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji 2023-2024. koji se odnose na 2023. godinu i obaveza koje zahtijeva članstvo Crne Gore u NATO.

Sekretarijat je i u 2023. godini nastavio da pruža značajan doprinos kvalitetnom i blagovremenom ispunjavanju obaveza normativne prirode, u okviru utvrđenih nadležnosti, na šta ukazuju i podaci da je u Sekretarijatu u toj godini **bilo u radu 1242 propisa i drugih akata**, i to:

- **96 nacerta i predloga zakona;**
 - **600 predloga podzakonskih akata** (uredbe, odluke, pravilnici, uputstva i naredbe) i
 - **546 drugih akata** (statuti, kolektivni ugovori, rješenja, odluke, planovi, programi i dr.).
- Postupajući u ovim predmetima, Sekretarijat je na isti zakon i pojedina podzakonska akta u više navrata davao mišljenje (primjedbe, predloge i sugestije), tako da je dao ukupno:
- **698 mišljenja sa primjedbama i sugestijama u neposrednoj saradnji ili pisanim putem** (203 na nacte/predloge zakona, 416 na predloge podzakonskih akata i 79 na druge akte) i
 - **688 konačnih mišljenja** (88 na nacte/predloge zakona, 492 na predloge podzakonskih akata i 108 na druge akte).

Navedenim podacima nijesu obuhvaćeni predmeti u kojima je Sekretarijat, sa aspekta svoje nadležnosti, učestvovao u davanju mišljenja sa resornim ministarstvima na predloge zakona čiji su predlagači poslanici, kao i na inicijative/predloge za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti, niti predmeti u kojima se Sekretarijat oglosio nenadležnim.

Svi zaključci Vlade koji su se u 2023. godini odnosili na Sekretarijat za zakonodavstvo realizovani su u cjelosti, u utvrđenim rokovima.

U prilogu ovog izvještaja dat je tabelarni prikaz predmeta po sektorima rada Sekretarijata za zakonodavstvo (Sektor za propise iz oblasti političkog sistema, Sektor za propise iz oblasti društvenih djelatnosti, Sektor za propise iz oblasti ekonomije i finansija i Sektor za propise iz oblasti saobraćaja, turizma, ekologije i poljoprivrede).

II. IZVRŠAVANJE POSLOVA IZ NADLEŽNOSTI SEKRETARIJATA

1. Mišljenja na nacрте i predloge zakona i drugih propisa

Osnovna funkcija Sekretarijata za zakonodavstvo je davanje mišljenja o usaglašenosti zakona i podzakonskih akata koje pripremaju, predlažu, odnosno donose ministarstva i Vlada sa Ustavom i pravnim sistemom Crne Gore, kao i o njihovoj međusobnoj usklađenosti.

U Sekretarijatu je u 2023. godini bilo u radu **1242** propisa i drugih akata, a struktura primljenih i obrađenih predmeta iskazana je u Tabeli 1.

Tabela 1 – Struktura primljenih i obrađenih predmeta

Vrste akata	Primljeno predmeta	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačna mišljenja
Zakoni			
Nacrti zakona	1	2	1
Predlozi zakona	95	201	87
Ukupno zakona	96	203	88
Podzakonski i drugi akti			
Uredbe	56	53	46
Odluke	334	162	251
Pravilnici	185	191	171
Uputstva	10	9	10
Naredbe	15	1	14
Ukupno podzakonskih akata	600	416	492
Ukupno drugih akata (statuti, kolektivni ugovori, rješenja, odluke, planovi, programi i dr.)	546	79	108
UKUPNO ZAKONA, PODZAKONSKIH I DRUGIH AKATA	1242	698	688

Prema podacima datim u Tabeli 1, **Sekretarijat je u 2023. godini dao 698 mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem** (203 na nacрте/predloge zakona, 416 na predloge podzakonskih akata, 79 na druge akte) i **688 konačnih mišljenja** (88 na nacрте/predloge zakona, 492 na predloge podzakonskih akata i 108 na druge akte).

U navedeni broj predmeta uključeno je i 19 predmeta u kojima je Sekretarijat dao mišljenje na istovjetan tekst predloga propisa na koji je ranije dato mišljenje (prethodnih godina kada je zbog izbora nove Vlade Crne Gore procedura morala biti ponovljena), i to 16 predloga zakona, 1 predlog uredbe, 1 predlog pravilnika i 1 predlog drugog akta.

U navedeni broj predmeta nije uračunat jedan predmet prenesen u 2024. godinu, a radi se o predlogu zakona koji je ovom Sekretarijatu dostavljen 25. decembra 2023. godine.

Primjetno je da je broj datih mišljenja sa primjedbama i sugestijama na nacрте/predloge zakona znatno veći od broja primljenih zakona, što je očekivano, imajući u vidu složenost kreiranja zakonskih rješenja koja treba da izraze politiku Vlade u određenim oblastima, a naročito u ispunjavanju obaveza koje proizilaze iz međunarodnih ugovora, članstva u NATO i procesa pristupanja Evropskoj uniji.

Među primljenim aktima u prethodnoj godini određeni broj akata obrađivač, nakon mišljenja Sekretarijata za zakonodavstvo sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem, nije dostavio ovom Sekretarijatu u inoviranom tekstu, na šta ukazuju podaci dati u Tabeli 1.

Davanje mišljenja na dostavljeni tekst nacрте/predloga zakona ili drugog propisa zahtijeva kompleksan pristup i cjelovito i svestrano sagledavanje teksta tog akta, sa aspekta nadležnosti Sekretarijata, nakon čega Sekretarijat daje primjedbe i sugestije u pisanom obliku ili u neposrednoj komunikaciji, odnosno saradnji sa predstavnicima obrađivača, otklanja pojedine neusaglašenosti ili preispituje predložena rješenja i pomaže u formulisanju konkretnih rješenja za koja se obrađivač opredijelio.

Sekretarijat daje primjedbe i sugestije na dostavljene tekstove kao opšte (načelne) i/ili primjedbe na pojedine odredbe, u zavisnosti od stepena kvaliteta obrade teksta propisa i objektivnih okolnosti (koje se najčešće odnose na hitnost).

U slučajevima kad koncept i sadržaj predloženog propisa ne izražava suštinu i cilj njegovog donošenja koji su navedeni u obrazloženju ili kad za donošenje podzakonskog akta, odnosno uređivanje određenih pitanja nije propisano ovlašćenje u zakonu, daju se opšte, odnosno načelne primjedbe.

U brojnim predlozima zakona, a i podzakonskih akata, odnosi koji su bili predmet uređivanja nijesu bili cjelovito regulisani, a predložena rješenja nijesu bila izvedena, pravno oblikovana i definisana, pa samim tim kvalitet predloženih akata nije bio zadovoljavajući da bi u takvom stepenu obrade mogli biti predloženi Vladi na razmatranje i usvajanje, odnosno doneseni od strane nadležnog ministarstva.

Nakon otklanjanja suštinskih nedostataka koji se odnose na neusklađenost sa Ustavom i pravnim sistemom Crne Gore (u uslovima kontinuiranog usklađivanja sa pravom Evropske unije) ili potrebu dodatnog preispitivanja, odnosno uređivanja određenih rješenja od strane obrađivača dostavljenog teksta, službenici/ce Sekretarijata su u neposrednoj saradnji obrađivačima pružili stručnu pomoć u formulisanju konkretnih rješenja, za koja se obrađivač opredijelio u okviru svoje nadležnosti, kao i dodatnu pomoć u odnosu na strukturu, sistematiku, jezik, stil i način pisanja propisa, kao i na primjenu drugih pravno-tehničkih pravila kojima se obezbjeđuje stručno-metodološko jedinstvo u postupku njihove pripreme.

Konačno mišljenje da je tekst predloga zakona, drugog propisa ili opšteg akta usklađen sa Ustavom i pravnim sistemom Crne Gore, odnosno da nema primjedaba i sugestija iz okvira svoje nadležnosti, Sekretarijat daje nakon što obrađivač, odnosno ministarstvo, u jednoj ili više faza, izvrši usklađivanje dostavljenog teksta predloga zakona, drugog propisa ili opšteg akta sa datim primjedbama i sugestijama.

Pored navedenog, Sekretarijat je u određenom broju slučajeva davao mišljenja na nacрте/predloge zakona u dvije faze: prije njihovog dostavljanja Evropskoj komisiji radi izjašnjavanja, kao i nakon uključivanja sugestija, predloga i mišljenja Evropske komisije u tekst zakona. Ponovno sagledavanje dostavljenih nacрте/predloga zakona iziskuje dodatni napor i pojačan rad za službenike/ce ovog Sekretarijata, naročito kad ti tekstovi zakona, radi usklađivanja sa mišljenjima, sugestijama i predlozima Evropske komisije, pretrpe značajne izmjene u odnosu na tekstove na koje je Sekretarijat dao mišljenje.

Takođe, Sekretarijat je u skladu sa Zakonom o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora davao mišljenja i na predloge zakona o potvrđivanju međunarodnih ugovora.

Treba istaći da, zbog nedovoljne primjene Pravno-tehničkih pravila za izradu propisa, propisi koje su ministarstva dostavljala Sekretarijatu na mišljenje nijesu bili adekvatno metodološko-stručno obrađeni, zbog čega je Sekretarijat prije davanja konačnog mišljenja na isti zakon ili drugi propis u više navrata davao primjedbe, predloge i sugestije u pisanoj formi i u neposrednoj saradnji. Otuda je broj datih mišljenja na propise znatno veći u odnosu na broj primljenih propisa.

Polazeći od navedenog, a naročito imajući u vidu nadležnost Sekretarijata da vrši poslove koji se odnose na unapređenje pravnog sistema Crne Gore, kao i potrebu da se unaprijedi normativna djelatnost i doprinese efikasnosti rada ministarstava i Vlade, smatramo da je neophodno:

- dalje jačati kadrovske kapacitete u ministarstvima za rad na normativnim poslovima i stvarati uslove koji će motivisati pravnike u ministarstvima da se bave ovom vrstom posla;
- da Sekretarijat nastavi sa kontinuiranim sprovođenjem obuka zaposlenih za obavljanje normativnih poslova u ministarstvima sa posebnim akcentom na obavezu poštovanja Pravno-tehničkih pravila za izradu propisa.

2. Pravno-tehnička obrada nakon usvajanja propisa od strane Vlade Crne Gore

Prije potpisivanja teksta propisa ili drugog opšteg akta od strane predsjednika Vlade Crne Gore, Sekretarijat za zakonodavstvo, saglasno odredbi člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore, provjerava i daje mišljenje da li je taj propis ili drugi opšti akt obrađivač pripremio u tekstu u kojem ga je Vlada donijela. Ako tekst propisa ili drugog opšteg akta nije pripremljen u tekstu u kojem ga je donijela Vlada, Sekretarijat na to ukazuje obrađivaču, najčešće u neposrednoj saradnji.

Postupajući u skladu sa članom 65 Poslovnika Vlade, Sekretarijat je dao **353 mišljenja**, i to: 37 na uredbe, 263 na odluke i 53 na druge akte.

Napominjemo da je obaveza davanja ovih mišljenja realizovana u cjelosti (nije bilo prenesenih predmeta).

3. Objavljivanje propisa i drugih akata

Sekretarijat za zakonodavstvo se, saglasno Zakonu o objavljivanju propisa i drugih akata, stara o objavljivanju uredbi, odluka i drugih akata koje donosi Vlada, kao i podzakonskih i drugih akata koje donose ministarstva. U izvršavanju ove obaveze, Sekretarijat se stara da se navedeni akti objave u izvornom tekstu, što provjerava u svakom konkretnom slučaju nakon prijema akta od njegovog donosioca, a zatim dostavljeni akt uz nalog za objavljivanje dostavlja Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore na objavljivanje. Pri tome, Sekretarijat vodi računa da li je donosilac akta zahtijevao prednost, odnosno hitnost pri objavljivanju, što konstatuje u nalogu za objavljivanje.

Takođe, Sekretarijat se saglasno Uredbi o Pravno-informacionom sistemu („Službeni list CG“, broj 21/11) stara da obrađivači uz akta za objavljivanje dostave i popunjene obrasce sa klasifikacijom tih akata po oblastima i podoblastima, kao i pregovaračkim poglavljima i potpoglavljima prava Evropske unije.

U toku 2023. godine, Sekretarijat je, u skladu sa odredbama Zakona o objavljivanju propisa i drugih akata, Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore uputio:

- **523 naloga za objavljivanje uredbi, odluka, pravilnika, uputstava i naredbi i**

- 488 naloga za objavljivanje drugih akata.

Dakle, ukupno je upućeno **1011 naloga za objavljivanje** u „Službenom listu Crne Gore“. U ovaj broj nijesu uračunati nalozi za objavljivanje rješenja o imenovanju, postavljenju i razrješenju od strane Vlade.

Napominjemo da su svi akti koji su primljeni u 2023. godini, uz nalog za objavljivanje, dostavljeni Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore na objavljivanje.

Struktura upućenih naloga prikazana je u Tabeli 2.

Tabela 2 – Struktura upućenih naloga za objavljivanje u „Službenom listu Crne Gore“

	Nalozi za objavljivanje u „Službenom listu Crne Gore“					
	Podzakonski akti					Drugi akti
	Uredbe	Odluke	Pravilnici	Uputstva	Naredbe	488
	48	279	170	9	17	
Ukupno podzakonskih akata	523					
UKUPNO SVIH NALOGA	1011					

Nakon objavljivanja propisa, odnosno akata o čijem objavljivanju se stara ovaj organ, Sekretarijat utvrđuje da li su ti propisi, odnosno akti objavljeni u izvornom tekstu i, ako utvrdi da tekst objavljen u „Službenom listu Crne Gore“ ne odgovara izvornom tekstu, priprema njegovu ispravku. Tako su, u toku 2023. godine dati nalozi za objavljivanje **11 ispravki propisa i drugih akata** u „Službenom listu Crne Gore“, kojima su se ispravile određene greške tehničke prirode nastale prilikom njihovog objavljivanja, odnosno pripreme za objavljivanje.

Napominjemo da su do avgusta 2022. godine, kad se desio sajber napad na IT infrastrukturu Vlade Crne Gore, propisi i drugi akti dostavljani Sekretarijatu u elektronskom obliku potpisani naprednim elektronskim potpisom i da su u tom obliku, uz nalog Sekretarijata, dostavljani radi objavljivanja Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore. Od sajber napada propisi i drugi akti dostavljaju se na objavljivanje u štampanoj formi i ta praksa je nastavljena i u 2023. godini budući da još uvijek nijesu stvoreni tehnički uslovi za dostavljanje u elektronskom obliku.

4. Davanje mišljenja u saradnji sa ministarstvima

Sekretarijat za zakonodavstvo u saradnji sa ministarstvima učestvuje u davanju mišljenja na inicijative za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti, odnosno zakonitosti i predloga za ocjenu ustavnosti zakona, odnosno ustavnosti i zakonitosti drugih propisa, koje su pripremala, odnosno donijela ta ministarstva.

Saradnja sa ministarstvima se ostvaruje i povodom davanja mišljenja na amandmane podnijete u Skupštini na predloge zakona čiji je predlagač Vlada, kao i u pripremi mišljenja na predloge zakona čiji su predlagači poslanici.

- U toku 2023. godine, Sekretarijat je učestvovao u davanju mišljenja na:
- 7 inicijativa i 1 predlog kojima se traži ocjena ustavnosti i zakonitosti;
 - 1 amandman na predlog zakona čiji je predlagač Vlada;
 - 1 predlog zakona čiji su predlagači poslanici.

5. Postupanje po zahtjevima koji nijesu iz nadležnosti Sekretarijata za zakonodavstvo

U toku 2023. godine, Sekretarijatu za zakonodavstvo dostavljeni su na mišljenje **jedan** akt o imenovanju i **tri** akta o dodjeli, odnosno odbijanju zahtjeva o dodjeli koncesije, kao i **tri** zahtjeva za davanje mišljenja, i to na ugovor o osnivanju stambene zadruge i sporazum o obezbjeđenju sredstava za finansiranje te zadruge, kao i povodom primjene međunarodnog ugovora, na koje se ovaj organ, saglasno svojim nadležnostima, ne izjašnjava. Sekretarijat je, u odnosu na dostavljene akte, konstatovao da nije nadležan za davanje mišljenja.

Takođe, primljena su **tri** zahtjeva u vezi pitanja koja nijesu iz nadležnosti Sekretarijata za zakonodavstvo, koji su u skladu sa Zakonom o upravnom postupku upućeni nadležnim ministarstvima na postupanje, o čemu su podnosioci zahtjeva odmah obaviješteni.

III. DRUGE AKTIVNOSTI SEKRETARIJATA

1. Poslovi u vezi nadzora nad zakonitošću i cjelishodnošću rada Javne ustanove Službeni list Crne Gore

Nadzor nad zakonitošću i cjelishodnošću rada Javne ustanove Službeni list Crne Gore Sekretarijat ostvaruje razmatranjem godišnjeg izvještaja o radu Javne ustanove i godišnjeg obračuna Javne ustanove sa izvještajem nezavisnog revizora, koje podnosi Vladi Crne Gore, radi usvajanja. Izvještaj o radu i poslovanju Javne ustanove Službeni list Crne Gore u 2022. godini i Godišnji obračun Javne ustanove Službeni list Crne Gore za 2022. godinu sa Izvještajem nezavisnog revizora o reviziji finansijskih izvještaja za 2022. godinu, Vlada je usvojila na sjednici od 20. jula 2023. godine.

Pored navedenog nadzora, Sekretarijat u skladu sa Zakonom o objavljivanju propisa i drugih akata i Uredbom o načinu i rokovima dostavljanja propisa i drugih akata na objavljivanje u „Službenom listu Crne Gore“ („Službeni list CG“, broj 33/08) vrši kontrolu nad objavljivanjem propisa i drugih akata, na način što kontinuirano prati njihovo objavljivanje i u neposrednoj komunikaciji ukazuje Javnoj ustanovi da otkloni uočene propuste, o čemu Sekretarijat sačinjava izvještaj koji dostavlja Javnoj ustanovi (dostavljen 28. aprila 2023. godine).

2. Učešće u radu stalnih i privremenih radnih tijela Vlade Crne Gore i drugih organa

Predstavnici Sekretarijata za zakonodavstvo su, i u protekloj godini, bili članovi stalnih radnih tijela Vlade (Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku, Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem) i Savjeta za prava djeteta, kao i ispitnih komisija.

3. Saradnja sa nevladinim organizacijama

Imajući u vidu da se interesovanja nevladinih organizacija prevashodno odnose na uključivanje u proces donošenja i sprovođenja javnih politika (strategija i analiza stanja u

određenoj oblasti, nacрта i predloga zakona, drugih propisa i podzakonskih akata kojima se uređuje način ostvarivanja sloboda i prava građana), a koje su u nadležnosti ministarstava, Sekretarijat za zakonodavstvo nije u mogućnosti da u tom domenu ostvaruje saradnju sa nevladinim organizacijama, s obzirom na propisane nadležnosti.

Saradnja ovog Sekretarijata sa nevladinim organizacijama odvija se, prije svega, kroz slobodan pristup informacijama i proaktivni pristup koji podrazumijeva da Sekretarijat na svojoj internet stranici redovno objavljuje godišnje programe rada i izvještaje o radu, kao i druge informacije o aktivnostima ovog organa.

Pored toga, Sekretarijat se i u 2023. godini redovno odazivao na pozive nevladinih organizacija za učešće u različitim aktivnostima. Između ostalog, predstavnici Sekretarijata prisustvovali su 29. juna 2023. godine konferenciji „Osvrt na 11 godina napretka i izazova – kako oživjeti pregovore Crne Gore sa EU“ koju je organizovao Centar za građansko obrazovanje (CGO) sa partnerima. Pored toga, predstavnica Sekretarijata prisustvovala je 17. novembra 2023. godine konferenciji „Da li će nova Vlada sprovoditi bolju politiku otvorenosti?“ koju je organizovao Centar za demokratsku tranziciju (CDT) u partnerstvu sa U.G. Zašto ne? iz Bosne i Hercegovine, Metamorfozis fondacijom iz Sjeverne Makedonije i Partnerima za demokratske promene Srbija, a uz podršku Nacionalne zadužbine za demokratiju. Takođe, predstavnice Sekretarijata prisustvovala su XVI Nacionalnoj antikorupcijskoj konferenciji održanoj 7. i 8. decembra 2023. godine, koju je MANS organizovao povodom Međunarodnog dana borbe protiv korupcije (sa osvrtom na teme: konflikt interesa i nezakonito bogaćenje javnih funkcionera i finansiranje političkih partija i izbornih kampanja) uz finansijsku podršku Države Holandije, a koju je sufinansirala Nacionalna zadužbina za demokratiju (NED) i Evropska komisija.

4. Slobodan pristup informacijama

U Sekretarijatu za zakonodavstvo u 2023. godini primljeno je 19 zahtjeva za slobodan pristup informacijama koje su dostavila nevladina udruženja Forum slobodnih građana „Luča“ i Centar za demokratsku tranziciju. Zahtjevima je tražen pristup većem broju informacija.

Saglasno Zakonu o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list CG“, br. 44/12 i 30/17), Sekretarijat je blagovremeno postupio po podnesenim zahtjevima, a na rješenja Sekretarijata po ovim zahtjevima nije bilo žalbi.

Sekretarijat je, u skladu sa Zakonom o slobodnom pristupu informacijama, obavijestio i dostavio podatke o postupanjima povodom podnesenih zahtjeva Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama.

Vodič za pristup informacijama u posjedu Sekretarijata za zakonodavstvo ažuriran je i objavljen na internet stranici Sekretarijata (broj 01-037/23-1192/2 od 5. novembra 2023. godine).

Takođe, u 2023. godini na internet stranici Sekretarijata objavljeni su i ažurirani i drugi dokumenti i informacije u posjedu Sekretarijata, čija je obaveza objavljivanja propisana Zakonom o slobodnom pristupu informacijama, Vodičem za slobodan pristup informacijama u posjedu Sekretarijata za zakonodavstvo, kao i Zakonom o javnim nabavkama.

5. Aktivnosti na osnovu Zakona o sprječavanju korupcije (Plan integriteta) i Zakona o upravljanju i unutrašnjim kontrolama u javnom sektoru

1) Imajući u vidu da je Sekretarijat za zakonodavstvo 28. septembra 2022. godine donio Plan integriteta za naredni dvogodišnji period, u skladu sa obavezom iz Zakona o sprječavanju korupcije („Službeni list CG“, br. 53/14, 42/17 i 73/23), u propisanom roku sačinjen je Izvještaj o sprovođenju Plana integriteta Sekretarijata za zakonodavstvo za period 1. januar 2022. godine

– 31. decembar 2022. godine, dostavljen nadležnom organu i unijet u web aplikaciju koju je Agencija za sprječavanje korupcije uspostavila za planove integriteta.

Pored toga, u 2023. godini je u skladu sa važećim Planom integriteta nastavljeno sprovođenje konkretnih mjera za otklanjanje prepoznatih i mogućih rizika koji se mogu pojaviti tokom sprovođenja redovnih aktivnosti Sekretarijata.

2) Radi usaglašavanja sa Zakonom o upravljanju i unutrašnjim kontrolama u javnom sektoru („Službeni list CG“, broj 75/18), Sekretarijat za zakonodavstvo je u 2023. godini donio:

- Pravila o uspostavljanju unutrašnjih kontrola u Sekretarijatu za zakonodavstvo, broj 01-142/23-237 od 14. februara 2023. godine,
- Plan unapređenja upravljanja i kontrola u Sekretarijatu za zakonodavstvo za 2023. godinu, broj 01-142/23-237/3 od 14. februara 2023. godine,
- Odluku o ažuriranju Registra rizika, broj 01-142/23-237/2 od 14. februara 2023. godine,
- Odluku o sprovođenju samoprocjene upravljanja i kontrola u Sekretarijatu za zakonodavstvo, broj 01-142/23-237/5 od 14. februara 2023. godine.

6. Obaveze iz Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja

Budući da su u 2023. godini održani izbori za Predsjednika Crne Gore i parlamentarni izbori, Sekretarijat za zakonodavstvo je izvršio sve obaveze propisane Zakonom o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja („Službeni list CG“, br. 3/20 i 38/20) kojim su utvrđene odgovarajuće zabrane i ograničenja.

Naime, u skladu sa navedenim zakonom, na internet stranici Sekretarijata sedmodnevno su objavljivane analitičke kartice sa računa Sekretarijata u vremenu od dana raspisivanja do dana održavanja izbora, kao i mjesec dana nakon održavanja izbora.

Analitičke kartice su dostavljane, saglasno navedenom zakonu, i nadležnim organima (Agencija za sprječavanje korupcije i Odbor za antikorupciju Skupštine Crne Gore).

Agenciji za sprječavanje korupcije dostavljena je, u skladu sa navedenim zakonom, i odluka o zapošljavanju u Sekretarijatu sa kompletnom pratećom dokumentacijom.

Putni nalozi za upravljanje službenim vozilom nijesu objavljivani jer Sekretarijat ne posjeduje službeni automobil.

7. Učešće Sekretarijata u drugim aktivnostima značajnim za unapređivanje pravnog sistema

Predstavnici Sekretarijata za zakonodavstvo održali su u junu 2023. godine radni sastanak sa predstavnicima Ureda za zakonodavstvo Vijeća ministara Bosne i Hercegovine na kojem su dvije institucije razgovarale o svojim nadležnostima, načinu rada i razmijenile iskustva.

Predstavnica Sekretarijata za zakonodavstvo učestvovala je 26. septembra 2023. godine na Regionalnoj konferenciji o pripremi nacionalne verzije *acquisa* koju je, u Beogradu, Srbija, organizovala Regionalna škola javne uprave (ReSPA), u partnerstvu sa Ministarstvom za evropske integracije Republike Srbije. Konferencija je okupila službenike iz institucija EU i država regiona u otvorenoj diskusiji o pripremi nacionalne verzije *acquisa*, izazovima na koje nailaze tokom ovog procesa, naučenim lekcijama, kvalitetu u prevodu *acquisa* itd.

U 2023. godini počelo je sprovođenje IPA projekta tehničke podrške “Centar za strateško-pravno savjetovanje za Crnu Goru“ (PLAC), čiji je primarni korisnik Ministarstvo evropskih poslova, a čiji će jedan od korisnika biti i Sekretarijat. Projekat ima za cilj podsticanje pristupnih pregovora Crne Gore, kroz podršku efikasnom usklađivanju nacionalnog zakonodavstva sa pravnom tekovinom EU i njegovoj implementaciji, kao i kroz jačanje stručnih kapaciteta aktera uključenih u proces evropskih integracija. U okviru ovog projekta, održani su sastanci sa

predstavnicima izvođača projekta i kolegama iz Ministarstva za evropske poslove, na kojima je razgovarano o konkretnim aktivnostima koje će biti realizovane u predstojećem periodu. Predstavnici Sekretarijata iznijeli su svoja zapažanja i dali sugestije na osnovu svog iskustva u cilju postizanja što boljih rezultata planiranih aktivnosti.

Predstavnice Sekretarijata učestvovala su 12. decembra 2023. godine na okruglom stolu „Zakon o Vladi – otvorena pitanja“ koji je organizovalo Ministarstvo javne uprave u saradnji sa Udruženjem pravnika Crne Gore.

8. Edukacije

1) Edukacije koje su sproveli službenici Sekretarijata

U skladu sa Programom stručnog osposobljavanja i usavršavanja državnih službenika i namještenika, koji je utvrdila Uprava za ljudske resurse, Sekretarijat za zakonodavstvo je u martu 2023. godine održao dvodnevni seminar na temu: „Izrada zakona i drugih propisa u skladu sa Pravno-tehničkim pravilima za izradu propisa sa smjernicama za usklađivanje propisa Crne Gore sa pravnim poretkom EU“ i u decembru 2023. godine jedan jednodnevni seminar na temu „Pravno-tehnička pravila za izradu propisa sa Smjernicama za usklađivanje propisa Crne Gore sa pravnim poretkom Evropske unije“.

Cilj navedenih seminara je postizanje većeg kvaliteta zakona i drugih propisa, kao i efikasnost i racionalnost u njihovoj pripremi. Ovim seminarima prisustvovali su službenici koji rade na normativno-pravnim poslovima u ministarstvima, kao i službenici koji ne rade na tim poslovima, ali su pokazali zainteresovanost za navedenu obuku, postavljali pitanja i aktivno učestvovali u radu na konkretnim primjerima (praktični dio seminara).

Imajući u vidu interesovanje službenika koji se bave normativnim poslovima, kao i potrebu unapređenja kvaliteta propisa, smatramo da bi trebalo povećati broj ovih seminara.

S obzirom na to da je ujednačenost izrade svih propisa od značaja za unapređenje jedinstvenog pravnog sistema, kao i pravnu sigurnost u primjeni propisa, Sekretarijat za zakonodavstvo je imao priliku da, u maju i decembru 2023. godine, u Upravi za ljudske resurse održi seminar na temu „Pravno-tehnička pravila za izradu propisa“, u okviru opšteg Programa stručnog osposobljavanja i usavršavanja lokalnih službenika i namještenika.

Predstavnici Sekretarijata su, na inicijativu Skupštine Crne Gore, zaposlenima u sekretarijatima radnih tijela i Odsjeka za pripremu i obradu sjednica Skupštine Crne Gore, održali obuku na temu: „Pravno-tehnička pravila za izradu propisa sa Smjernicama za usklađivanje propisa Crne Gore sa pravnim poretkom Evropske unije“ u cilju postizanja jedinstva pravnog sistema i obezbjeđivanja njihove pravilne primjene. Zbog velikog broja polaznika, obuka je realizovana u dva termina, 2. i 3, kao i 9. i 10. oktobra 2023. godine.

2) Edukacije službenika Sekretarijata

Sposobnosti i vještine službenika Sekretarijata za zakonodavstvo kontinuirano se razvijaju i kroz odgovarajuće oblike edukacija. Naime, službenici su u skladu sa područjem rada u kojem su raspoređeni i konkretnim obavezama koje su im određene, u okviru raspoloživog vremena, prisustvovali edukativnim sastancima i seminarima održanim u Podgorici, u organizaciji Uprave za ljudske resurse i/ili drugih organa i organizacija.

U organizaciji Uprave za ljudske resurse službenici Sekretarijata su u 2023. godini pohađali više obuka koje su često bile organizovane u saradnji sa drugim nadležnim organima iz predmetne oblasti, i to: po Opštem programu obuke državnih službenika i namještenika „Upravni postupak“, „Slobodan pristup informacijama“, „Integritet u javnoj upravi i

sprovedenje planova integriteta“, „Kancelarijsko poslovanje“, „Mirno rješavanje radnih sporova“, „Emocionalna inteligencija“, „Mobing“, „Rukovođenje/upravljanje organizacionim jedinicama“ i „Obuka za vođenje centralne kadrovske evidencije“.

Pored toga, službenici Sekretarijata učestvovali su i na obuci za korišćenje CMS-a za urednike i administratore stranica organa uprave na Portalu Vlade GOV.ME, kao i jednodnevnoj radionici na temu „Priprema i postavljanje sadržaja na Web portal Vlade Crne Gore <https://gov.me>“ koju je organizovalo Ministarstvo javne uprave.

IV. RASPOLAGANJE SREDSTVIMA OPREDIJELJENIM BUDŽETOM

Zakonom o Budžetu Crne Gore za 2023. godinu, Sekretarijatu za zakonodavstvo odobrena su sredstva u sljedećim iznosima, i to:

- 424.881,72 eura – za Program: Unapređenje pravnog sistema i
- 6.701,00 eura – za Program: Objedinjene javne nabavke – Sekretarijat za zakonodavstvo.

Sekretarijat je sredstva odobrena Budžetom za rad i ostvarivanje funkcija ovog organa realizovao u iznosu od 377.325,56 eura.

Saglasno Uredbi o načinu planiranja i sprovođenja centralizovanih javnih nabavki („Službeni list CG“, br. 69/20, 105/20, 139/22 i 29/23), objedinjene javne nabavke za robe i usluge, taksativno navedene tim propisom, u okviru sredstava obezbijedenih Budžetom za ove namjene i Planom javnih nabavki Sekretarijata za 2023. godinu, sprovala je Uprava za katastar i državnu imovinu.

Sekretarijat je sproveo tri postupka jednostavne nabavke u iznosu od 13.319,98 eura.

V. ORGANIZACIJA I KADROVSKI RESURSI SEKRETARIJATA ZA ZAKONODAVSTVO

Saglasno Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Sekretarijata za zakonodavstvo, Sekretarijat za zakonodavstvo je poslove iz svoje nadležnosti vršio u okviru četiri organizacione jedinice, i to:

- 1) Sektora za propise iz oblasti političkog sistema;
- 2) Sektora za propise iz oblasti ekonomije i finansija;
- 3) Sektora za propise iz oblasti društvenih djelatnosti i
- 4) Sektora za propise iz oblasti saobraćaja, turizma, ekologije i poljoprivrede.

Uspostavljena organizaciona struktura Sekretarijata obuhvata sve oblasti čije je normativno uređivanje (priprema zakona i donošenje podzakonskih akata) u nadležnosti organa državne uprave.

Radi svestranijeg sagledavanja spornih pitanja i zauzimanja stavova po tim pitanjima, u Sekretarijatu se u okviru navedenih sektora rad odvija timski, a po potrebi se organizuje i međusektorski rad. O naročito složenim pitanjima stavovi se zauzimaju na kolegijumu.

Djelimičnim Kadrovskim planom za organe državne uprave i službe Vlade Crne Gore za 2023. godinu koji je Vlada donijela na sjednici od 16. marta 2023. godine, u Sekretarijatu je bilo planirano zapošljavanje tri državna/e službenika/ce u Službi za administrativne poslove na neodređeno vrijeme, i to jednog/e višeg/e savjetnika/ce I (pravnik/ca), jednog/e savjetnika/ce I (IT administratora/ke) i jednog/e samostalnog/e referenta/kinje (arhivara/ke). Sekretarijat za zakonodavstvo je u potpunosti realizovao planiranu popunu radnih mjesta saglasno Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Sekretarijata za zakonodavstvo (broj 01-142/21-191

od 11. februara 2021. godine i broj 01-142/22-1531/2 od 29. decembra 2022. godine). Popunjavanjem navedenih radnih mjesta Služba za administrativne poslove je kadrovski kompletirana. Pored toga, u 2023. godini u Sekretarijatu je jedna kandidatkinja zasnovala radni odnos u svojstvu pripravnice na određeno vrijeme u trajanju od 12 mjeseci.

Na kraju 2023. godine broj izvršilaca koji su obavljali poslove iz nadležnosti Sekretarijata bio je 22, i to: 16 službenika/ca koji rade na normativnim poslovima (uključujući sekretarku i visoki rukovodni kadar) i šest službenika/ca na administrativnim i drugim poslovima. U Sekretarijatu za zakonodavstvo zaposleno je i jedno lice u svojstvu pripravnika.

Krajem 2023. godine donijet je novi Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Sekretarijata za zakonodavstvo kojim su sistematizovana službenička mjesta za 34 izvršioca i jedno namješteničko mjesto.

Podaci o kadrovima Sekretarijata su i u 2023. godini redovno i blagovremeno unošeni i ažurirani u Centralnoj kadrovskoj evidenciji, u skladu sa obavezom koja proizilazi iz Zakona o državnim službenicima i namještenicima.

TABELARNI PRIKAZ PREDMETA PO SEKTORIMA RADA

SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI POLITIČKOG SISTEMA

I. PREGLED ZAKONA1. NACRTI ZAKONA

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o međunarodnoj razvojnoj saradnji i međunarodnoj humanitarnoj pomoći	15.2. 29.5.	2.6.

2. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći	17.1.	18.1. 5.6.
2.	Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o Državnom tužilaštvu		19.1.
3.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Sudskom savjetu i sudijama	7.2. 10.2. 19.5.	13.2. 26.5.
4.	Zakon o međunarodnim restriktivnim mjerama	8.2.	
5.	Zakon o dopunama Zakona o graničnoj kontroli	17.2. 11.4. 26.4.	28.4.
6.	Zakon o Agenciji za nacionalnu bezbjednost	27.2-1.3.	
7.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Vojsci Crne Gore	14.3. 15.3. 17.3. 5.4. 6.4. 12.4.	24.4.
8.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju i obezbjeđenju	31.3. 7.4.	7.4.

9.	Zakon o informacionoj bezbjednosti	24.4. 28.4. 4.5. 5.5. 8.5. 9.5. 15-18.5.	19.5.
10.	Zakon o izmjeni Zakona o vanjskim poslovima	26.4.	27.4.
11.	Zakon o izmjeni Zakona o sudovima	19.5.	26.5.
12.	Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o Centru za obuku u sudstvu i državnom tužilaštvu	19.5.	26.5.
13.	Zakon o izmjenama i dopunama Krivičnog zakonika Crne Gore	30.5.	2.6.
14.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o postupanju prema maloljetnicima u krivičnom postupku	6-9.6. 21-23.6.	28.6.
15.	Zakon o zaštiti jednakosti i zabrani diskriminacije	14.6. 19.10. 20.10. 22.11.	29.11.
16.	Zakon o sprečavanju pranja novca i finansiranja terorizma	15.6 16.6. 19.6. 20.6. 3.7. 4.7. 7.7.	11.7.
17.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku	18.7. 19.7. 21.7. 24.7. 25.7.	27.7.
18.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o strancima	12-15.9. 18.9.	
19.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti od nasilja u porodici	9.10. 7.11. 8.11. 20.11.	24.11.
20.	Zakon o međunarodnoj razvojnoj saradnji i međunarodnoj humanitarnoj pomoći		24.11.
21.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o slobodnom pristupu informacijama		6.12.
22.	Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o vanjskim poslovima	11.12.	
23.	Zakon o restriktivnim mjerama	18-22.12.	

24.	Zakon o obnovi nakon elementarne nepogode, tehničko-tehnološke i druge nesreće	26.12.	
25.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma o slobodi kretanja na Zapadnom Balkanu sa ličnom kartom		22.2.
26.	Zakon o potvrđivanju Međunarodnog sporazuma o razmjeni podataka u svrhe provjere izjava o imovini		31.5.
27.	Zakon o potvrđivanju Konvencije o priznanju i izvršenju stranih presuda u građanskim ili privrednim stvarima		19.7.
28.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Evropske unije i Crne Gore o operativnim aktivnostima koje sprovodi Evropska agencija za graničnu i obalsku stražu u Crnoj Gori		25.7.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o izmjeni Uredbe o uslovima za sticanje zvanja i nivoima zvanja službenika Uprave za izvršenje krivičnih sankcija		12.1.	9.2.	14.2.
2.	Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o viznom režimu			16.1.	19.1.
3.	Uredba o zvanjima i zaradi vojno-diplomatskih predstavnika, lica upućenih na rad u međunarodnim organizacijama i administrativno-tehničkog osoblja	10.2. 17.2. 22.2.	23.2.	8.8.	28.8.
4.	Uredba o uniformi, oznakama zvanja i posebnim oznakama policijskih službenika	22.3. 11.4. 13.4. 20.4. 21.4.	25.4.	16.5.	30.5.
5.	Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o zaradama lica u službi u Vojsci Crne Gore	24.3.	28.3.	21.6.	22.6.
6.	Uredba o izmjenama Uredbe o viznom režimu		28.4.	31.5.	1.6.
7.	Uredba o izmjenama Uredbe o posebnom dodatku na osnovnu zaradu, posebnim naknadama troškova i drugim primanjima za vrijeme rada u diplomatsko-konzularnom predstavništvu	25.5.	29.5.	16.6.	19.6.

8.	Uredba o uslovima i načinu izbora, pravima i obavezama policijskog oficira za vezu	2.10. 4.10. 17.10.	18.10.		
9.	Uredba o organizaciji i načinu rada državne uprave		31.10.		31.10.
10.	Uredba o Kabinetu predsjednika Vlade Crne Gore		31.10.		31.10.
11.	Uredba o dopuni Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave		16.11.	17.11.	17.11.
12.	Uredba o dopuni Uredbe o kriterijumima za unutrašnju organizaciju i sistematizaciju poslova u organima državne uprave		23.11.	6.12.	8.12.
13.	Uredba o izmjeni i dopunama Uredbe o Generalnom sekretarijatu Vlade Crne Gore	30.11.	1.12.	8.12.	8.12.
14.	Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o Kabinetu predsjednika Vlade Crne Gore	30.11.	1.12.	8.12.	8.12.
15.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o zvanjima i zaradi vojno-diplomatskih predstavnika, lica upućenih na rad u međunarodnim organizacijama i administrativno-tehničkog osoblja	6.12.	7.12.	22.12.	26.12.
16.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave		14.12.		15.12.
17.	Uredba o dopuni Uredbe o Vladi Crne Gore	18.12.	19.12.		29.12.
18.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o zastupniku Crne Gore pred Evropskim sudom za ljudska prava		22.12.	29.12.	29.12.
19.	Uredba o izmjeni Uredbe o grupama poslova i koeficijentima za zarade policijskih službenika		26.12.		29.12.
20.	Uredba o izmjeni Uredbe o uslovima za sticanje zvanja i nivoima zvanja službenika Uprave za izvršenje krivičnih sankcija		29.12.		

2. ODLUKE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o obrazovanju Komisije za izradu i implementaciju Komunikacionih smjernica za 2023. godinu	17.1.	18.1.	30.1.	31.1.

2.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za elektronsku upravu		17.1.	13.3.	17.3.
3.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Temelnog ugovora između Crne Gore i Svete Stolice		18.1.	25.1.	26.1.
4.	Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o odobravanju privremene zaštite licima iz Ukrajine	18.1.	20.1.	17.2.	20.2.
5.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Komisije za praćenje sprovođenja i izvještavanje o Programu razvoja informaciono-komunikacionih tehnologija pravosuđa 2021-2023 i realizaciju Akcionog plana za njegovo sprovođenje		19.1.	9.3.	13.3.
6.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Nagoji – Japan		25.1.	22.2.	28.2.
7.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Stalnog koordinacionog tijela za izradu Nacionalne procjene rizika od pranja novca i finansiranja terorizma		27.1.	16.2.	22.2.
8.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 27 – Životna sredina i klimatske promjene			31.1.	3.2.
9.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Republike Jermenije		1.2.	22.2.	24.2.
10.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Republike Kazahstan		1.2.	22.2.	24.2.
11.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 18 – Statistika		2.2.	28.3.	12.4.
12.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 17 – Ekonomska i monetarna unija		2.2.	28.4.	15.5.

13.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 13 – Ribarstvo			13.2.	22.2.
14.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Koordinacionog tijela za vršenje nadzora nad sprovođenjem Odluke o odobravanju privremene zaštite licima iz Ukrajine		14.2.	13.3.	16.3.
15.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za NATO		15.2.	10.3.	13.3.
16.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 1 – Sloboda kretanja robe			21.2.	24.2.
17.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 2 – Sloboda kretanja radnika			21.2.	24.2.
18.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 5 – Javne nabavke			21.2.	24.2.
19.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 6 – Privredno pravo			21.2.	24.2.
20.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 7 – Pravo intelektualne svojine			21.2.	24.2.

21.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 8 – Konkurencija			21.2.	24.2.
22.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 19 – Socijalna politika i zapošljavanje			21.2.	24.2.
23.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 20 – Preduzetništvo i industrijska politika			21.2.	24.2.
24.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 22 – Regionalna politika i koordinacija strukturnih instrumenata			21.2.	24.2.
25.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 23 – Pravosuđe i temeljna prava			21.2.	24.2.
26.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 28 – Zaštita potrošača i zdravlja			22.2.	24.2.
27.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 24 – Pravda, sloboda i bezbjednost				24.2.

28.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Republike Uzbekistan	24.2.	27.2.	21.3.	22.3.
29.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Arapske Republike Egipat	24.2.	27.2.	21.3.	22.3.
30.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Kraljevine Saudijske Arabije	24.2.	27.2.	21.3.	22.3.
31.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 9 – Finansijske usluge		6.3.	28.3.	12.4.
32.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 29 - Carinska unija		6.3.	24.4.	28.4.
33.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 30 – Vanjski odnosi		6.3.	24.4.	28.4.
34.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Nacionalnog savjeta za borbu protiv korupcije		8.3.	17.3.	21.3.
35.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 3 – Pravo osnivanja preduzeća i sloboda pružanja usluga		10.3.	28.3.	31.3.
36.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 14 – Saobraćajna politika		10.3.	24.4.	28.4.

37.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 15 – Energetika		10.3.	24.4.	28.4.
38.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 21 – Trans-evropske mreže		10.3.	24.4.	28.4.
39.	Odluka o obrazovanju Koordinacionog tijela za praćenje sprovođenja Deklaracije partnera Zapadnog Balkana o integraciji Roma/kinja u sklopu procesa proširenja Evropske unije	17.3. 23.3.	24.3.	16.6.	20.6.
40.	Odluka o obrazovanju Savjeta za vladavinu prava	31.3. 18.4.	19.4.	10.5.	12.5.
41.	Odluka o izmjeni Odluke o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Kraljevine Saudijske Arabije		3.4.	7.4.	10.4.
42.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 25 – Nauka i istraživanje		7.4.	27.4.	5.5.
43.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 31 – Vanjska, bezbjednosna i odbrambena politika		7.4.	27.4.	5.5.
44.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 4 – Sloboda kretanja kapitala		7.4.	28.4.	15.5.

45.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 10 – Informatičko društvo i mediji		7.4.	28.4.	15.5.
46.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 16 – Porezi		7.4.	28.4.	15.5.
47.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 32 – Finansijski nadzor		7.4.	28.4.	15.5.
48.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 33 – Finansijske i budžetske odredbe		7.4.	28.4.	15.5.
49.	Odluka o obrazovanju Interresorne komisije za suprotstavljanje hibridnim prijetnjama		7.4.	5.5.	8.5.
50.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 26 – Obrazovanje i kultura		10.4.	27.4.	5.5.
51.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o obrazovanju Savjeta za NATO		13.4.	5.5.	8.5.
52.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Operativnog tima Partnerstva za otvorenu upravu	13.4.	13.4.	19.6.	22.6.
53.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za informacionu bezbjednost		21.4.	19.6.	22.6.
54.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Nacionalnog savjeta za borbu protiv korupcije		24.4.	27.4.	28.4.

55.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Kraljevine Saudijske Arabije		25.4.	27.4.	28.4.
56.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Gdanjsku - Republika Poljska		25.4.	11.7.	18.7.
57.	Odluka o obrazovanju Radnog tima za koordinaciju aktivnosti u okviru Berlinskog procesa	26.4. 27.4.	28.4.	8.6.	13.6.
58.	Odluka o obrazovanju Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 11 – Poljoprivreda i ruralni razvoj		10.5.	9.6.	30.6.
59.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Komisije za praćenje postupanja nadležnih organa u istragama slučajeva prijetnji i nasilja nad novinarima, ubistava novinara i napada na imovinu medija		12.5.	19.5.	19.5.
60.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za elektronsku upravu		17.5.	18.7.	21.7.
61.	Odluka o obrazovanju Komisije za praćenje realizacije Srednjoročnog programa rada Vlade 2022-2024. i godišnjih programa rada Vlade	31.5.	31.5.	18.7.	18.7.
62.	Odluka o izmjenama Odluke o utvrđivanju koeficijenata na zaradu i dodatak na zaradu zaposlenih u Avio helikopterskoj jedinici Ministarstva unutrašnjih poslova	2.6.	5.6.	9.10.	17.10.
63.	Odluka o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Temelnog ugovora između Crne Gore i Srpske Pravoslavne Crkve			7.6.	8.6.
64.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za imaoce važećih stranih putnih isprava sa dozvolom boravka u Ujedinjenim Arapskim Emiratima	8.6.	9.6.	15.6.	15.6.
65.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Ugovora o uređenju odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Islamske zajednice u Crnoj Gori			13.6.	20.6.
66.	Odluka o zatvaranju Konzulata Crne Gore u Ajzenštatu - Repulika Austrija		20.6.	11.7.	18.7.

67.	Odluka o obrazovanju Operativnog tijela za sprovođenje Strategije informisanja javnosti o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji 2023-2026. godina	21.6.	22.6.	21.7.	24.7.
68.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Temelnog ugovora između Crne Gore i Srpske Pravoslavne Crkve		21.6.	18.9.	20.9.
69.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Ugovora o uređenju odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Jevrejske zajednice u Crnoj Gori			26.6.	27.6.
70.	Odluka o izmjeni Odluke o otvaranju Konzulata Crne Gore u Nagoji - Japan		12.7.	25.7.	27.7.
71.	Odluka o otvaranju Ambasade Crne Gore u Švajcarskoj konfederaciji		27.9.	5.10.	6.10.
72.	Odluka o određivanju ministarstava koja mogu imati državne sekretare		31.10.		31.10.
73.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za reformu javne uprave		10.11.	20.11.	23.11.
74.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o Nacionalnoj investicionoj komisiji		20.11.	6.12.	8.12.
75.	Odluka o uspostavljanju strukture za pregovore o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji	22.11.	23.11.	11.12.	14.12.
76.	Odluka o obrazovanju Savjeta za vladavinu prava	27.11.	22.12.	28.12.	29.12.
77.	Odluka o utvrđivanju prioritetnih oblasti od javnog interesa i visine sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2024. godini		7.12.	26.12.	27.12.
78.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju ministarstava koja mogu imati državne sekretare		11.12.		
79.	Odluka o obrazovanju Komisije za praćenje realizacije Srednjoročnog programa rada Vlade 2024-2027 i godišnjih programa rada Vlade		13.12.		29.12.
80.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Komisije za izradu Građanskog zakonika		18.12.		
81.	Odluka o dopunama Poslovnika Vlade Crne Gore	18.12.	19.12.		29.12.

82.	Odluka o obrazovanju Međuresorske radne grupe za izradu analize o stalnim i privremenim radnim tijelima koje je obrazovala Vlada Crne Gore	19.12.	20.12.		29.12.
83.	Odluka o obrazovanju Savjeta za podsticanje daljeg razvoja i primjene medijacije i drugih načina alternativnog rješavanja sporova	27.12.	28.12.		

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o sprovođenju internog oglasa unutar Policije	13.1. 16.1.	16.1.	19.1.
2.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu prevođenja profesionalnog vojnog lica i proizvođenja lica u službi u Vojsci Crne Gore	24.1.	27.1.	17.2.
3.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o načinu pripreme, obuke i opremanja jedinica, odnosno pripadnika Vojske Crne Gore za upotrebu u međunarodnim snagama	24.1.	27.1.	17.2.
4.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o stručnom osposobljavanju i usavršavanju lica u službi u Vojsci Crne Gore		26.1.	17.2.
5.	Pravilnik o danima vidova Vojske Crne Gore		26.1.	17.2.
6.	Pravilnik o bližim uslovima koje mora da ispunjava pravno lice za obavljanje stručnih poslova u oblasti zaštite od požara			27.1.
7.	Pravilnik o kontroli imovine i životnog stila policijskih službenika	3.2. 17.2. 8.3.		
8.	Pravilnik o službenoj legitimaciji i službenoj znački službenika za kontrolu rada u ministarstvu		14.2.	20.2.
9.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o bližem načinu raspolaganja oduzetim i predatim oružjem i municijom		16.2.	24.2.
10.	Pravilnik o sprovođenju postupka napredovanja u više policijsko zvanje	22.2.	23.2.	23.2.
11.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o sprovođenju postupka po zahtjevu za utvrđivanje da je podnosilac zahtjeva lice bez državljanstva	28.2. 2.3.	3.3.	7.3.

12.	Pravilnik o obrascima putnog lista za stranca i posebne putne isprave za stranca	28.2. 2.3.	3.3.	7.3.
13.	Pravilnik o službenim legitimacijama i izgledu značke ovlaštenih službenih lica u Obavještajno-bezbjednosnom direktoratu	28.2. 3.3.	8.3.	16.3.
14.	Pravilnik o izmjeni i dopunama Pravilnika o načinu ovjere potpisa, rukopisa i prepisa	28.2. 23.3.	29.3.	30.3.
15.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o izgledu i sadržaju obrazaca i načinu izdavanja isprava za stranca koji je podnio zahtjev za međunarodnu zaštitu, azilanta i stranca pod supsidijarnom zaštitom	10.3. 20.3.	21.3.	21.3.
16.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o broju mjesta i službenim sjedištima notara		20.3.	20.3.
17.	Pravilnik o službenoj legitimaciji i službenoj znački policijskih službenika koji vrše poslove bezbjednosnog nadzora i bezbjednosne zaštite Ministarstva unutrašnjih poslova	21.3. 29-31.3.	4.4.	7.4.
18.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o okvirnim mjerilima rada za određivanje potrebnog broja sudija i državnih službenika i namještenika u sudu		7.4.	7.4.
19.	Pravilnik o pravilima i postupcima letenja vojnih vazduhoplova	20.4. 8.5. 12.5.	17.5.	31.5.
20.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o pravilima boravka i kućnom redu u Centru za prihvata	21.4.	21.4.	4.5.
21.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o izgledu i sadržaju obrasca izvoda iz matičnog registra		8.5.	15.5.
22.	Pravilnik o obrascu posebne lične karte za stranca i obrascu zahtjeva za izdavanje posebne lične karte za stranca	29.5. 31.5.	9.6.	23.6.
23.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o opremi i stručnom kadru za vršenje ispitivanja, servisiranja i održavanja protivpožarnih aparata	29.5.		
24.	Pravilnik o sadržaju godišnjeg izvještaja o postupanju u upravnim stvarima i bližem sadržaju i načinu vođenja evidencije o postupanju u upravnim stvarima	7.6.	9.6.	9.6.
25.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu izdavanja diplomatskog i službenog pasoša i obrascu zahtjeva za izdavanje diplomatskog i službenog pasoša	16.6.	16.6.	20.6.
26.	Pravilnik o izgledu, tehničkim karakteristikama, vrsti materijala, načinu nošenja i rokovima trajanja službene uniforme policijskih službenika	20.6. 5.7. 17.7.	17.7.	25.7.
27.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o provjeri znanja, kompetencija i vještina kandidata na internom oglasu u Upravi za izvršenje krivičnih sankcija	22.6.	23.6.	26.6.

28.	Pravilnik o izgledu, tehničkim karakteristikama, vrsti materijala, načinu nošenja i rokovima trajanja uniformi policijskih službenika za izvršavanje posebnih zadataka	22.9. 18.10. 26.10. 27.10. 27.11. 30.11.	1.12.	7.12.
29.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o stručnom osposobljavanju i usavršavanju lica u službi u Vojsci Crne Gore	6.10.	13.10.	25.12.
30.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obliku, sadržini i izgledu oznaka i signalizacije kojima se upozorava na približavanje graničnoj liniji i označava granični prelaz i njegovo područje	20.10.	26.10.	30.10.
31.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o izgledu, tehničkim karakteristikama, vrsti materijala, načinu nošenja i rokovima trajanja službene uniforme policijskih službenika	27.11. 6.12.	7.12.	11.12.
32.	Pravilnik o uslovima koje moraju da ispunjavaju prostorije za zadržavanje lica lišenih slobode i zadržanih lica	7.12.		
33.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o okvirnim mjerilima rada za određivanje potrebnog broja državnih tužilaca i državnih službenika i namještenika u Državnom tužilaštvu	8.12.	11.12.	12.12.
34.	Pravilnik o pružanju pomoći državnim organima, organima državne uprave, organima lokalne samouprave i organima lokalne uprave u postupku izvršenja njihovih odluka	15.12. 25.12.		

4. NAREDBE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Naredba o zabrani prodaje i upotrebe pirotehničkih sredstava razreda II - petardi		18.10.	24.10.
2.	Naredba o vremenskom periodu i putu odnosno djelovima puta na kojima je obavezna upotreba pneumatika za zimsku upotrebu		25.10.	26.10.

III. PREGLED DRUGIH AKATA

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije... s obzirom na neovlašćene aktivnosti bušenja koje Turska sprovodi u istočnom Sredozemlju			31.1.	2.2.
2.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije zbog sajber napada koji predstavljaju prijetnju Evropskoj uniji i njenim državama članicama			2.2.	8.2.
3.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije u vezi sa situacijom u Bjelorusiji i umiješanost Belorusije u rusku agresiju na Ukrajinu			3.3.	17.3.
4.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije u odnosu na djelovanja koja podrivaju ili ugrožavaju teritorijalni integritet, suverenitet i nezavisnost Ukrajine			3.3.	17.3.
5.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije zbog teških kršenja i povreda ljudskih prava	29.3.	30.3.	11.4.	12.4.
6.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije u odnosu na djelovanja koja podrivaju ili ugrožavaju teritorijalni integritet, suverenitet i nezavisnost Ukrajine	4.4.	4.4.	9.5.	11.5.
7.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije s obzirom na stanje u Republici Gvineji	3.5.	5.5.	8.6.	14.6.

8.	Odluka o prestanku važenja Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije... u odnosu na djelovanja koja podrivaju ili ugrožavaju teritorijalni integritet, suverenitet i nezavisnost Ukrajine		17.5.	8.6.	14.6.
9.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije... povodom situacije u Ukrajini	25.5.	26.5.	28.6.	3.7.
10.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije protiv širenja i upotrebe hemijskog oružja	1.6.	5.6.	4.7.	6.7.
11.	Rješenje o određivanju privremenog graničnog prelaza za pomorski međunarodni putnički saobraćaj na pristaništu u Ulcinju				2.6.
12.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije s obzirom na stanje u Burundiju	22.6.	26.6.	28.7.	1.8.
13.	Rješenje o izmjeni Rješenja o određivanju privremenog graničnog prelaza za pomorski međunarodni putnički saobraćaj na pristaništu u Ulcinju				7.7.
14.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije s obzirom na stanje u Bolivarskoj Republici Venecueli	12.7. 18.7.	19.7.	4.8.	4.8.
15.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije u vezi sa situacijom u Bjelorusiji i umiješanost Belorusije u rusku agresiju na Ukrajinu	17.7.	17.7.	28.7.	1.8.
16.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije s obzirom na djelovanja Ruske Federacije kojima se destabilizuje situacija u Ukrajini	26-28.7. 31.7.	31.7.	4.8.	4.8.

17.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije u odnosu na djelovanja koja podrivaju ili ugrožavaju teritorijalni integritet, suverenitet i nezavisnost Ukrajine	1.9.	4.9.	12.9.	21.9.
18.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije protiv određenih lica i subjekata s obzirom na stanje u Islamskoj Republici Iranu	8.9.	13.9.	10.10.	20.10.
19.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije s obzirom na stanje u Republici Zimbabve	26.9.	27.9.	18.10.	20.10.
20.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije s obzirom na stanje u Republici Nikaragvi	28.9.	29.9.	19.10.	23.10.
21.	Granski kolektivni ugovor Sindikata sudstva Crne Gore	4.10.			
22.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije s obzirom na stanje u Republici Tunisu	4.10.	6.10.	26.10.	27.10.
23.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije s obzirom na stanje u Republici Savez Mjanmara	9.10.	12.10.	26.10.	27.10.
24.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije kao odgovor na nezakonito priznavanje, okupaciju ili pripojenje od strane Ruske Federacije određenih ukrajinskih regija koje nijesu pod kontrolom Vlade Ukrajine	11.10.	11.10.		27.10.
25.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije s obzirom na stanje u regiji Pridnjestrovlje u Republici Moldaviji	10.11.	10.11.	14.12.	22.12.
26.	Odluka o izmjenama Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije s obzirom na djelovanja Ruske Federacije kojima se destabilizuje situacija u Ukrajini	16.11.	16.11.	26.12.	28.12.

27.	Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije s obzirom na stanje u Sirijskoj Arapskoj Republici	4.12. 26.12.	26.12.		
28.	Odluka izmjenama Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije s obzirom na stanje u Republici Savez Mjanmara	7.12.	11.12.	29.12.	29.12.
29.	Akt o proglašenju sastava Upravnog odbora Centra za obuku u sudstvu i Državnom tužilaštvu				8.12.
30.	Odluka o povlačenju standarda odbrane				11.12.
31.	Odluka o prestanku obavljanja izvršiteljske djelatnosti				19.12.
32.	Akt o proglašenju izmjene sastava Upravnog odbora Centra za obuku u sudstvu i Državnom tužilaštvu				28.12.
33.	Odluka o preuzimanju standarda odbrane (20)				*
34.	Rješenje o postavljenju sudskog vještaka (106)				*
35.	Rješenje o postavljenju tumača (63)				*
36.	Rješenje o izmjeni Rješenja o postavljenju tumača (4)				*

SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

I. PREGLED ZAKONA

1. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o psihološkoj djelatnosti	24.1. 24.2. 3.3. 31.3. 5.5. 31.5. 28.6. 3.7.	5.7.
2.	Zakon o zdravstvenoj zaštiti	9.3. 13.3. 16.3. 17.3. 21 - 23.3. 27.3. 5.5. 10.5. 12.5. 16.5. 26.5. 2.6. 6 - 8.6.	16.6.
3.	Zakon o jedinstvenom vještačenju invaliditeta	28.4. 17.5. 27.10.	

4.	Zakon o audiovizuelnim medijskim uslugama	27.7. 8.9. 11 - 15.9. 18.9. 19.9. 21.9. 25.9. 28.9. 29.9. 3.10. 5.10. 11.10. 12.10. 8.11. 10.11. 24.11. 30.11. 1.12. 19.12.	
5.	Zakon o spoljnoj trgovini robom koja bi se mogla koristiti za izvršenje smrtne kazne, mučenje ili drugo okrutno, neljudsko ili ponižavajuće postupanje ili kažnjavanje	20.11.	23.11.
6.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju		6.12.
7.	Zakon o izmjeni Zakona o Nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizija Crne Gore		11.12.
8.	Zakon o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o ukidanju nasilja i uznemiravanja broj 190		20.1.
9.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma o priznavanju kvalifikacija u oblasti visokog obrazovanja na Zapadnom Balkanu		9.2.
10.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma o priznavanju profesionalnih kvalifikacija za doktore medicine, doktore stomatologije i arhitekta u kontekstu Centralnoevropskog sporazuma o slobodnoj trgovini		20.2.
11.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Republike Albanije o socijalnom osiguranju		3.3.
12.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma o priznavanju profesionalnih kvalifikacija medicinskih sestara opšte njege, doktora veterinarske medicine, farmaceuta i babica u kontekstu Centralnoevropskog sporazuma o slobodnoj trgovini		13.12.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o broju miritelja i arbitara i visini nagrade za rad i naknade troškova u postupku mirnog rješavanja radnih sporova	8.2. 10.2.	13.2.	20.7.	25.7.
2.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o kriterijumima za formiranje maksimalnih cijena lijekova	14.12. 21.12.	26.12.		
3.	Uredba o izmjeni Uredbe o kriterijumima za utvrđivanje visine doživotne mjesečne naknade, stipendije, premije, sportske invalidnine, nagrade za sportistu godine i zaslužnog sportskog radnika	19.12.	19.12.	26.12.	29.12.
4.	Uredba o izmjeni Uredbe o kriterijumima za stavljanje, odnosno skidanje lijeka sa osnovne i doplatne liste lijekova	21.12. 22.12.	26.12.	29.12.	29.12.

2. ODLUKE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		10.1.	13.1.	13.1.
2.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Komisije za rješavanje statusa PZU Opšta bolnica „Meljine“ – Herceg Novi u stečaju i Instituta za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju „Dr Simo Milošević“ A.D. Igalo	17.1.	18.1.	7.2.	7.2.

3.	Odluka o organizovanju Javne ustanove za smještaj djece i mladih sa problemima u ponašanju i djece i mladih žrtava trgovine ljudima			20.1.	25.1.
4.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		24.1.	27.1.	27.1.
5.	Odluka o izmjenama Odluke o mreži zdravstvenih ustanova		26.1.	30.1.	31.1.
6.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		7.2.	10.2.	10.2.
7.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		22.2.	23.2.	24.2.
8.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		7.3.	9.3.	10.3.
9.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		21.3.	23.3.	24.3.
10.	Odluka o organizovanju Javne ustanove Muzej savremene umjetnosti Crne Gore	24.3. 27.3.	28.3.	31.3.	31.3.
11.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		4.4.	7.4.	7.4.
12.	Odluka o obrazovanju Nacionalne komisije za UNESCO		7.4.	4.5.	5.5.
13.	Odluka o utvrđivanju najnižeg iznosa troškova obuke kandidata za vozača i visine troškova polaganja vozačkog ispita	12.4. 18.4.	28.4.		

14.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		19.4.	21.4.	21.4.
15.	Odluka o izmjenama Odluke o mreži zdravstvenih ustanova	3.5.	4.5.	12.5.	12.5.
16.	Odluka o izmjeni Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		3.5.	5.5.	5.5.
17.	Odluka o prestanku važenja Odluke o preduzimanju privremenih mjera usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 od većeg epidemiološkog značaja		16.5.	19.5.	19.5.
18.	Odluka o prestanku važenja Odluke o obrazovanju Savjeta za sagledavanje epidemiološke situacije usljed pojave epidemije zarazne bolesti COVID-19 i njenog uticaja na ekonomsko stanje u Crnoj Gori		17.5.	30.5.	30.5.
19.	Odluka o osnivanju Javne zdravstvene ustanove Kliničko-bolnički centar Kotor	18.5.	19.5.	5.6.	5.6.
20.	Odluka o osnivanju Javne zdravstvene ustanove Kliničko-bolnički centar Berane	18.5.	19.5.	5.6.	5.6.
21.	Odluka o preduzimanju mjera zaštite javnog interesa u Javnoj ustanovi Ispitni centar			5.6.	5.6.
22.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu osnovnih studija na Fakultetu za crnogorski jezik i književnost za studijsku 2023/2024. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore		12.6.	23.6.	23.6.
23.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu osnovnih studija Univerziteta Crne Gore za studijsku 2023/2024. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore		12.6.	23.6.	23.6.
24.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu master studija na studijske programe Univerziteta Crne Gore za studijsku 2023/2024. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore		11.7.	24.7.	25.7.

25.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu master studija na Fakultetu za crnogorski jezik i književnost za studijsku 2023/2024. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore		11.7.	24.7.	25.7.
26.	Odluka o izmjeni Odluke o broju studenata za upis u prvu godinu osnovnih studija Univerziteta Crne Gore za studijsku 2023/2024. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore		29.9.	4.10.	5.10.
27.	Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju godišnjeg broja dozvola za privremeni boravak i rad stranaca za 2023. godinu		24.10.	20.11.	23.11.
28.	Odluka o izmjeni Odluke o broju studenata za upis u prvu godinu master studija na studijske programe Univerziteta Crne Gore za studijsku 2023/2024. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore		8.11.	24.11.	27.11.
29.	Odluka o obrazovanju Savjeta za inovacije i pametnu specijalizaciju		24.11.	6.12.	8.12.
30.	Odluka o obrazovanju Savjeta za naučnoistraživačku djelatnost		11.12.		
31.	Odluka o utvrđivanju broja dozvola za privremeni boravak i rad stranaca za 2024. godinu	18.12.	18.12.	28.12.	29.12.
32.	Odluka o Savjetu za prava djeteta	20.12.	21.12.		29.12.
33.	Odluka o obrazovanju Komisije za unapređenje modaliteta jačanja međusobnih odnosa Crne Gore i Republike Italije u oblasti rada, obrazovanja, zdravstva i socijalne politike		22.12.	28.12.	29.12.
34.	Odluka o utvrđivanju osnovne i doplatne liste lijekova		25.12.		

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o načinu i uslovima za procjenu podobnosti i odabir davaoca polnih ćelija, polnih tkiva i embriona i vrsti laboratorijskih testiranja			13.1.

2.	Pravilnik o bližim uslovima za uvoz polnih tkiva, polnih ćelija i embriona			13.1.
3.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o uslovima, načinu, postupku i kriterijumima za dodjelu sredstava i kontrolu nad realizacijom programa sportskih organizacija	18.1. 19.1.	20.1.	20.1.
4.	Pravilnik o sadržaju zahtjeva za izdavanje, odnosno produženje licence za ovlaštenog ispitivača za polaganje vozačkog ispita, sadržaju licence i sadržaju i načinu vođenja evidencije o izdatim licencama			24.1.
5.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uslovima i načinu sprovođenja obavezne imunoprofilakse i hemioprofilakse protiv određenih zaraznih bolesti	2.2. 6.2.	6.2.	7.2.
6.	Pravilnik o programu i načinu polaganja ispita za dobijanje licence za rad miritelja, odnosno arbitra, kao i o obrascu licence za rad	8.2. 16.2.	17.2.	21.7.
7.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o sastavu i načinu rada komisija za profesionalnu rehabilitaciju		15.2.	16.2.
8.	Pravilnik o bližim uslovima i načinu oglašavanja medicinskih sredstava	21.2. 14.3. 5.4.	7.4.	11.4.
9.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o uslovima i načinu sprovođenja obavezne imunoprofilakse i hemioprofilakse protiv određenih zaraznih bolesti	24.2.	24.2.	27.2.
10.	Pravilnik o osnovnim zahtjevima za medicinska sredstva	7.3. 19.7. 23.11. 7.12. 20.12. 27.12.		
11.	Pravilnik o uslovima za odobravanje i načinu korišćenja sredstava iz državnog budžeta za nacionalne naučnoistraživačke projekte	15.3. 31.3.	13.4.	13.4.
12.	Pravilnik o obilježavanju i sadržaju uputstva za upotrebu medicinskog sredstva	12.4. 13.4. 19.4.	25.4.	27.4.
13.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o jedinstvenom kodeksu šifara za unošenje podataka u matičnu evidenciju iz penzijskog i invalidskog osiguranja	18.4. 27.4.	28.4.	4.5.
14.	Pravilnik o kriterijumima i mjerilima za učešće korisnika, roditelja, odnosno srodnika u plaćanju troškova usluga podrške za život u zajednici, savjetodavno-terapijskih i socijalno-edukativnih usluga i usluga smještaja	25.4.	27.4.	28.4.

15.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o uslovima za odobravanje i načinu korišćenja sredstava iz državnog budžeta za nacionalne naučnoistraživačke projekte		3.5.	5.5.
16.	Pravilnik o bližim kriterijumima, visini i uslovima za dodjelu stipendija talentovanim učenicima osnovne i srednje škole	12.5. 18.5. 7.6.	8.6.	12.6.
17.	Pravilnik o kriterijumima, načinu, uslovima i visini naknade za ostvarivanje prava na studentski kredit i stipendiju	19.5. 7.6.	8.6.	14.6.
18.	Pravilnik o kriterijumima, načinu, uslovima i visini naknade za ostvarivanje prava na smještaj i ishranu u domu i participaciju prevoza učenika i studenata	19.5. 7.6.	8.6.	16.6.
19.	Pravilnik o polaganju stručnog ispita za lica koja se bave poslovima zaštite i zdravlja na radu	2.6. 7.6. 22.6.	27.6.	4.7.
20.	Pravilnik o prikupljanju i dostavljanju podataka i informacija u vezi sa praćenjem zloupotrebe droga	14.6. 23.6. 4.7.	5.7.	6.7.
21.	Pravilnik o raspodjeli sredstava za štampane neprofitne medije	20.6. 21.6.	21.6.	23.6.
22.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o normativima i standardima za sticanje sredstava iz javnih prihoda za ustanove koje realizuju javno važeće obrazovne programe	26.6.	27.6.	28.6.
23.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o utvrđivanju radnih mjesta, odnosno poslova na kojima se staž osiguranja računa sa uvećanim trajanjem i o postupku i načinu za njihovo utvrđivanje	4.7.	4.7.	5.7.
24.	Pravilnik o raspodjeli sredstava iz Fonda za podršku talenata	20.7.	21.7.	26.7.
25.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o bližim uslovima za ostvarivanje osnovnih materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite		1.8.	3.8.
26.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o utvrđivanju spiska droga, psihotropnih supstanci i bilja koje se može koristiti za proizvodnju droga	14.9.	3.10.	4.10.
27.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o raspodjeli sredstava za štampane medije i internetske publikacije	19.9.	21.9.	2.10.
28.	Pravilnik o načinu izdavanja i sadržaju potvrde o nastupanju privremene spriječenosti za rad	16.11. 20.11.	20.11.	22.11.
29.	Pravilnik o bližim uslovima za izdavanje, obnavljanje i oduzimanje licence za rad stručnim radnicima u oblasti socijalne i dječje zaštite	15.12. 27.12.	29.12.	
30.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o vrstama zvanja, uslovima, načinu i postupku	28.12.		

	predlaganja i dodjeljivanja zvanja nastavnicima			
--	--	--	--	--

4. NAREDBE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		10.1.	13.1.
2.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		24.1.	27.1.
3.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		7.2.	10.2.
4.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		22.2.	24.2.
5.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		7.3.	10.3.
6.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		21.3.	24.3.
7.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		4.4.	7.4.
8.	Naredba o izmjeni Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		19.4.	21.4.
9.	Naredba o izmjenama Naredbe za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa		3.5.	5.5.
10.	Naredba za preduzimanje privremenih mjera za sprječavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprječavanje prenošenja novog koronavirusa	15.5.	16.5.	17.5.

III. PREGLED DRUGIH AKATA

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Kolektivni ugovor o izmjeni Kolektivnog ugovora za Univerzitet Crne Gore		13.1.		
2.	Odluka o visini i načinu plaćanja naknada za vršenje stručnih poslova u vezi sa medicinskim sredstvima		18.1.		
3.	Školski kalendar o izmjeni Školskog kalendara za 2022/2023. godinu		20.1.		20.1.
4.	Granski kolektivni ugovor za oblast uprave i pravosuđa	2.2. 7.2.	8.2.		14.2.
5.	Odluka o usklađivanju visine osnova za ostvarivanje prava na materijalno obezbjeđenje i visine materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite	3.2.	3.2.		7.2.
6.	Odluka o usklađivanju mjesečnih novčanih primanja korisnika prava iz boračke i invalidske zaštite		3.2.		6.2.
7.	Program obaveznih imunizacija stanovništva protiv određenih zaraznih bolesti na teritoriji Crne Gore za 2023. godinu	7.2. 13.2.	13.2.		14.2.
8.	Kolektivni ugovor o izmjenama i dopunama Kolektivnog ugovora za Javnu ustanovu Viša stručna škola „Policijska akademija“		17.2.		
9.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o usklađivanju visine osnova za ostvarivanje prava na materijalno obezbjeđenje i visine materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite		17.2.		21.2.
10.	Granski kolektivni ugovor o izmjenama Granskog kolektivnog ugovora za oblast kulture	10.3.	10.3.		24.3.

11.	Kolektivni ugovor o izmjenama Kolektivnog ugovora za Javnu ustanovu Centar za stručno obrazovanje	16.3.	17.3.		
12.	Kolektivni ugovor za Službu Crnogorske akademije nauka i umjetnosti		4.4.		
13.	Kolektivni ugovor o izmjenama i dopunama Kolektivnog ugovora za Javnu ustanovu Zavod za udžbenike i nastavna sredstva	13.4.	18.4.		
14.	Kolektivni ugovor Javne ustanove za brigu o djeci „Dječji savez“ Podgorica	21.4.	26.4.		
15.	Kolektivni ugovor o izmjenama i dopunama Kolektivnog ugovora za Javnu ustanovu Ispitni centar	24.4.	24.4.		
16.	Kolektivni ugovor Javne ustanove Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju – Podgorica	24.4.	25.4.		
17.	Kolektivni ugovor Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica	24.4.	26.4.		
18.	Školski kalendar o izmjeni Školskog kalendara za 2022/2023. godinu		26.4.		28.4.
19.	Kolektivni ugovor Javne ustanove „Centar za pružanje usluga iz oblasti socijalne i dječije zaštite za Opštinu Zeta“	28.4.	28.4.		
20.	Kolektivni ugovor Javnog preduzeća Radio i Televizija Crne Gore	10.5.	12.5.		
21.	Pravilnik o zaradama i uvećanjima zarada na Fakultetu za crnogorski jezik i književnost	10.5.	1.6.		
22.	Rješenje o utvrđivanju minimalnog broja bodova potrebnih za upis u gimnaziju i četvorogodišnju stručnu školu za školsku 2023/24. godinu				18.5.
23.	Kolektivni ugovor Javne ustanove Narodna biblioteka „Radosav Ljumović“ Podgorica	19.5.	31.5.		

24.	Statut Javne ustanove Muzej savremene umjetnosti Crne Gore	8.6. 16.6.	19.6.		
25.	Rješenje o dopuni Rješenja kojim se utvrđuje broj studenata za upis u prvu godinu studija na Univerzitetu Crne Gore				30.6.
26.	Školski kalendar za 2023/2024. godinu	24.7.	25.7.		27.7.
27.	Odluka o usklađivanju mjesečnih novčanih primanja korisnika prava iz boračke i invalidske zaštite		3.8.		4.8.
28.	Odluka o usklađivanju visine osnova za ostvarivanje prava na materijalno obezbjeđenje i visine materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite		4.8.		4.8.
29.	Kolektivni ugovor o izmjeni Kolektivnog ugovora za Javnu ustanovu Zavod za udžbenike i nastavna sredstva		11.8.		
30.	Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u Javnoj ustanovi „Centar za profesionalnu rehabilitaciju“ Podgorica	14.9.	21.9.		
31.	Kolektivni ugovor za Javnu ustanovu Kulturno-informativni centar „Zeta“	19.9.	9.10.		
32.	Granski kolektivni ugovor o izmjenama i dopunama Granskog kolektivnog ugovora za stambeno-komunalnu djelatnost	21.9. 28.9.	28.9.		
33.	Kolektivni ugovor o izmjeni i dopuni Kolektivnog ugovora Javne ustanove Narodna biblioteka „Radosav Ljumović“ Podgorica	10.10.	12.10.		
34.	Kolektivni ugovor za Institut za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju „Dr Simo Milošević“ A.D. Igalo		26.10.		
35.	Statut o izmjeni Statuta Agencije za mirno rješavanje radnih sporova	20.12.	21.12.		
	Rješenja o standardima zanimanja (35)				*
	Rješenja o izdavanju licenci obrazovnim ustanovama i organizatorima obrazovanja (120)				*
	Rješenja o javno važećim obrazovnim programima (18)				*

SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI EKONOMIJE I FINANSIJA

I. PREGLED ZAKONA

1. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica	9.2.	10.2.
2.	Zakon o dopuni Zakona o sprječavanju nelegalnog poslovanja	9.2.	10.2.
3.	Zakon o izmjeni i dopunama Zakona o porezu na promet nepokretnosti	9.2.	10.2.
4.	Zakon o izmjeni i dopunama Zakona o akcizama	9.2.	10.2.
5.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti	13.2.	13.2.
6.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sanaciji kreditnih institucija	16.3.	16.3.
7.	Zakon o upravljanju i unutrašnjim kontrolama	23.3. 4.4.	25.4.
8.	Zakon o izmjeni Zakona o stečaju i likvidaciji banaka	30.6.	10.7.
9.	Zakon o izmjenama Zakona o akcizama	18.7.	19.7.
10.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zvaničnoj statistici i sistemu zvanične statistike	28.7.	28.7.
11.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zanatstvu	11.9. 20.9.	22.9.
12.	Zakon o dopunama Zakona o Privrednoj komori Crne Gore	11.9. 20.9.	22.9.
13.	Zakon o izmjenama Zakona o računovodstvu u javnom sektoru	5.9.	5.9.
14.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o reviziji sredstava iz fondova Evropske unije	19.9.	20.9.
15.	Zakon o izmjeni Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata	21.9.	22.9.
16.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osiguranju	28. 9. 29.9. 13.10.	18.10.
17.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju lokalne samouprave	10.11.	15.11.
18.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Centralnoj banci Crne Gore	21.11.	21.11.

19.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona autorskim i srodnim pravima	24.11.	24.11.
20.	Zakon o Kreditno-garantnom fondu Crne Gore	30.11.	30.11.
21.	Zakon o potrošačkim kreditima	30.11. 1.12. 2. 12. 13.12. 26.12.	28.12.
22.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o građevinskim proizvodima	4.12.	4.12.
23.	Zakon o izmjenama Zakona o akcizama	5.12.	5.12.
24.	Zakon o izmjeni i dopunama Zakona o igrama na sreću	7.12.	8.12.
25.	Zakon o računanju vremena	15.12.	15.12.
26.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica	15.12. 18.12. 20.12.	21.12.
27.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o duvanu	21.12. 26.12.	26.12.
28.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o rudarstvu	21.12. 29.12.	
29.	Zakon o potvrđivanju ugovora između Crne Gore i Republike Makedonije o uređivanju međusobnih imovinsko-pravnih odnosa	27.1.	2.2.
30.	Zakon o potvrđivanju Ženevskog akta Lisabonskog sporazuma o imenima porijekla i oznakama geografskog porijekla	24.11.	24.11.

2. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

2. UREDBE

Rb.	Naziv akta	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o dopunama Uredbe o procjeni vrijednosti i utvrđivanju naknade za oduzetu imovinu	18.1.	18.1.	23.3.	24.3.
2.	Uredba o načinu planiranja i sprovođenja centralizovanih javnih nabavki	20.1.	23.1.	10.3.	13.3.
3.	Uredba o naplati poreskih potraživanja imovinom poreskih obveznika	20.1.	16.2.		

4.	Uredba o utvrđivanju perioda sprovođenja popisa stanovništva, domaćinstava i stanova i referentnog momenta popisa	30.1.	31.1.	28.2.	2.3.
5.	Uredba o carinskim postupcima i carinskim formalnostima			28.2.	2.3.
6.	Uredba o izmjenama Uredbe o načinu rada sistema brze razmjene informacija o proizvodima koji predstavljaju rizik	10.3.	10.3.	24.3.	29.3.
7.	Uredba o izmjenama Uredbe o naknadi za podsticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i visokoeфикаsne kogeneracije	28.3.	29.3.	11.5.	17.5.
8.	Uredba o prestanku važenja Uredbe o uslovima, postupku i kriterijumima za grupno izuzeće od zabrane sporazuma u sektoru osiguranja	31.3.	3.4.	22.6.	26.6.
9.	Uredba o osiguranju izvoza od netržišnih rizika	21.4.	5.5.		
10.	Uredba o bližem načinu sprovođenja finansijske podrške Evropske unije kroz instrument pretpristupne podrške	19.5.	16.6.	21.7.	27.7.
11.	Uredba o bližem postupku i podjeli nadležnosti u procesu planiranja, uplate i izvještavanja o sopstvenim sredstvima Evropske unije u Crnoj Gori	19.5.	8.6.	19.7.	21.7.
12.	Uredba o utvrđivanju isplate obeštećenja bivšim vlasnicima oduzetih imovinskih prava u novčanim sredstvima za 2023. godinu	12.6.	12.6.	28.6.	30.6.
13.	Uredba o dopunama Uredbe o obilježavanju duvanskih proizvoda i alkoholnih pića akciznim markicama	23.6.	23.6.	26.6.	26.6.
14.	Uredba o načinu saradnje i razmjeni informacija između nadležnih organa radi pristupa i pružanja usluga	23.6.	23.6.	4.9.	8.9.

15.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o bližem načinu sprovođenja carinskih postupaka i carinskih formalnosti	27.6. 12.7.	12.7.	30.10.	30.10.
16.	Uredba o povjeravanju dijela poslova Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma jedinicama lokalne samouprave	5.10.	5.10.	27.10.	30.10.
17.	Uredba o izmjeni Uredbe o utvrđivanju perioda sprovođenja popisa stanovništva, domaćinstava i stanova i referentnog momenta popisa	31.10.	31.10.		31.10.
18.	Uredba o carinskoj tarifi za 2024. godinu	28.11.	28.11.	20.12.	22.12.
19.	Uredba o izmjeni Uredbe o utvrđivanju perioda sprovođenja popisa stanovništva, domaćinstava i stanova i referentnog momenta popisa				29.11.
20.	Uredba o izmjenama Uredbe o povjeravanju dijela poslova iz nadležnosti Ministarstva kapitalnih investicija Javnoj ustanovi Zavod za geološka istraživanja	7.12.	8.12.		29.12.
21.	Uredba o izmjeni Uredbe o utvrđivanju perioda sprovođenja popisa stanovništva, domaćinstava i stanova i referentnog momenta popisa	15.12.	15.12.		15.12.
22.	Uredba o izmjeni Uredbe o utvrđivanju perioda sprovođenja popisa stanovništva, domaćinstava i stanova i referentnog momenta popisa				28.12.

2. ODLUKE

Rb.	Naziv akta	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o Godišnjem planu zvanične statistike za 2023. godinu			12.1.	16.1.
2.	Odluka o obrazovanju Organizacionog odbora za učešće			12.1.	17.1.

	Crne Gore na Svjetskoj izložbi "Expo 2025 Osaka"				
3.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje STS 10/0,4 kVA "Rečkovići" sa priključnim DV 10 kVA i uklapanjem u NN mrežu KO Kalače				25.1.
4.	Odluka o izmjeni Odluke o specijalnom dodatku	10.1.	10.1.	24.1.	1.2.
5.	Odluka o obračunskoj vrijednosti koeficijenta za zaposlene u javnom sektoru za fiskalnu 2023. godinu	13.1.	13.1.	31.1.	1.2.
6.	Odluka o izmjeni Odluke o otpremnini zaposlenih u javnom sektoru	13.1.	13.1.	31.1.	1.2.
7.	Odluka o planu privatizacije za 2023. godinu	16.1.	16.1.	24.1.	27.1.
8.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Breza”, Opština Kolašin	17.1.	17.1.	18.4.	25.4.
9.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Breza”, Opština Kolašin i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana	17.1.	17.1.	18.4.	25.4.
10.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Smajlagića polje”, Opština Kolašin	17.1.	17.1.	18.4.	25.4.
11.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Smajlagića polje”, Opština Kolašin i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana	17.1.	17.1.	18.4.	25.4.
12.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje TS 35/10 kV, 2X8 MVA „Volođa” sa uklapanjem u 35 kV mrežu, KO Pljevlja, Opština Pljevlja	18.1.	18.1.	7.3.	4.4.
13.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izmještanja elektroenergetske	18.1.	18.1.	21.4.	11.5.

	infrastrukture u zahvatu KO Čeklići, Prijestonica Cetinje				
14.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje energetskog objekta TS 10/0,4 kV 1x630 kVA „Dom zdravlja” (Industrijska zona) sa uklapanjem u VN i NN mrežu (zamjena postojeće BTS 10/0,4 kV 1x400 kVA „Medicinski centar”) KO Privredna zona, Opština Kotor	18.1.	18.1.	11.5.	17.5.
15.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izmještanja elektroenergetske infrastrukture u zahvatu KO Čevo, Prijestonica Cetinje	18.1.	18.1.	18.4.	16.5.
16.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije projekta izgradnje priključnog dalekovoda 10 kV od lokacije poslednjeg stuba ispred TS 10/0,4 kV Trešnjevo (Kula) i uklapanja na lokaciji neposredno uz prvi stub postojećeg DV 10 kV STS "Kobilji do 1" - STS "Kobilji do 2"	18.1.	18.1.	6.6.	16.6.
17.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za realizaciju projekta “Toplifikacija Pljevalja, za čista i topla Pljevlja – izgradnja primarnog toplovoda od TE do grada”	25.1.	25.1.	27.1.	27.1.
18.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje STS 10/04 kV- 160 kVa „Rudnice II” sa priključnim dV 10 kV, KO Jugovo, Opština Pljevlja	31.1.	1.2.	7.3.	4.4.
19.	Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju Partnerskog savjeta za regionalni razvoj	1.2.	1.2.	23.2.	2.3.
20.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana "Bjelila-Rutke-Gorelac", Opština Bar			2.2.	13.2.
21.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana "Bjelila-Rutke-			2.2.	13.2.

	Gorelac", Opština Bar i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana				
22.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Nova Varoš 2" u Glavnom gradu Podgorica			2.2.	13.2.
23.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana "Nova Varoš 2" u Glavnom gradu Podgorica i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana			2.2.	13.2.
24.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije projekta izgradnje podzemnog 10 kV kabla od TS Bjeluši, KO Ćurilac, Opština Danilovgrad	6.2.	6.2.	17.5.	2.6.
25.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi rekonstrukcije regionalnog puta R-3 Pljevlja - Metaljka, 1 Faza: dionica Pljevlja - Krće (Baljenovac)	6.2.	6.2.	16.6.	16.6.
26.	Odluka o izmjeni Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Ulcinj			8.2.	24.2.
27.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Ulcinj i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana			8.2.	24.2.
28.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje 0.4 kV kablovskog vod tipa PPOO-a 4x120mm ² od postojećeg stuba NN mreže do planiranog NKRO 4, KO Motički Gaj I, Opština Žabljak			9.2.	14.2.
29.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti, radi realizacije			9.2.	3.3.

	projekta izgradnje elektro energetske infrastrukture STS 10/0,4 kV 160 kVA "Brskut 3" sa priključnim DV 10 kV kablom i uklapanjem u NN mrežu, u KO Brskut, u Glavnom gradu Podgorica				
30.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Doljani i KO Lutovo na teritoriji Glavnog grada Podgorica, radi izgradnje autoputa Bar - Boljare, dionica Smokovac - Mateševo			9.2.	13.2.
31.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Vladoš, KO Jabuka i KO Mateševo na teritoriji Opštine Kolašin radi izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo			9.2.	14.2.
32.	Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije projekta „Rekonstrukcija malih hidroelektrana - MHE Rijeka Mušovića - Kolašin”, Opština Kolašin	10.2.	10.2.	21.4.	12.5.
33.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje MBTS 10/0,4 kV 1x630 kVA "1" (Tunel) u zoni I.R.-3 sa uklapanjem u VN i NN mrežu - KO Kavač, Opština Kotor na UP 1158 u zahvatu DUP-a "Kavač" - Kotor	14.2.	14.2.	29.5.	5.7.
34.	Odluka o izmjeni Odluke o izradi Detaljnog urbanističkog plana "Donja Gorica" u Glavnom gradu - Podgorica	20.2.	20.2.	18.4.	24.4.
35.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana "Donja Gorica" u Glavnom gradu - Podgorica i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog urbanističkog plana	20.2.	20.2.	18.4.	24.4.
36.	Odluka o izmjeni Odluke o izradi Detaljnog urbanističkog plana	20.2.	20.2.	18.4.	24.4.

	"Momišići A" u Glavnom gradu - Podgorica				
37.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog urbanističkog plana "Momišići A" u Glavnom gradu - Podgorica i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog urbanističkog plana	20.2.	20.2.	18.4.	24.4.
38.	Odluka o visini i načinu plaćanja godišnje naknade za korišćenje prostora bespravnog objekta na teritoriji Opštine Bar			21.2.	24.2.
39.	Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o obrazovanju Koordinacionog tijela za praćenje i upravljanje politikom prevencije i suzbijanja nepravilnosti u cilju zaštite finansijskih interesa Evropske unije (AFCOS mreža)			22.2.	1.3.
40.	Odluka o izradi Detaljnog urbanističkog plana "Plavsko jezero", Opština Plav	23.2.	23.2.	18.4.	25.4.
41.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog urbanističkog plana "Plavsko jezero", Opština Plav i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog urbanističkog plana	23.2.	23.2.	18.4.	25.4.
42.	Odluka o izradi Detaljnog urbanističkog plana "Glavica", Opština Plav	23.2.	23.2.	18.4.	25.4.
43.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog urbanističkog plana "Glavica", Opština Plav i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog urbanističkog plana	23.2.	23.2.	18.4.	25.4.
44.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje energetskeg objekta DTS 10/0,4 kV 1x400 (630) kVA "Vir I" sa uklapanjem u VN i NN mrežu, Opština Nikšić	24.2.	24.2.	29.5.	5.7.
45.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje energetskeg objekta NDTS 10/0,4 kV 1x630 kVA	24.2.	24.2.	19.9.	28.9.

	“Stadion 2” sa priključnim 10kV kablovskim vodom i uklapanjem u NN mrežu u KO Berane, Opština Berane				
46.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi polaganja 10 kV voda za potrebe buduće TS 35/10 kV 2x8mVA “Duklo”, Opština Nikšić	24.2.	24.2.	23.10.	24.10.
47.	Odluka o izradi izmjena i dopuna Državne studije lokacije „Stari grad Ulcinj”, Opština Ulcinj	2.3.	3.3.	18.4.	25.4.
48.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Državne studije lokacije „Stari Grad Ulcinj”, Opština Ulcinj i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu izmjena i dopuna Državne studije lokacije	2.3.	3.3.	18.4.	25.4.
49.	Odluka o lokalnim administrativnim taksama Opštine Ulcinj	1.3.	1.3.		
50.	Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću „Radio-difuzni centar“ - Podgorica	6.3.	6.3.	28.3.	11.4.
51.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije projekta izgradnje DV 110 kV “Gvozd - Krnovo” i “Gvozd - Nikšić” radi povezivanja vjetroelektrane „Gvozd“ sa elektroprenosnim sistemom Crne Gore i izgradnje internog DV 35 kV za povezivanje vjetroagregata vjetroelektrane „Gvozd“			21.4.	16.5.
52.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Dobra Voda, KO Pečurice, KO Velje Selo, KO Dabezići, KO Pelinkovići, na teritoriji Opštine Bar i KO Leskovac i KO Krute Vladimirske na teritoriji Opštine Ulcinj, radi rekonstrukcije regionalnog puta R-29 Bar 2 (priključak na M - 2.4 ispred tunela Čafe) - Kamenički most - Krute	9.3.	9.3.	31.3.	13.4.

53.	Odluka o utvrđivanju Nacionalne kontrolne liste robe dvostruke namjene	13.3.	13.3.	9.5.	19.5.
54.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Ostrog - Glava Zete”, Opština Danilovgrad	14.3.	14.3.	18.4.	24.4.
55.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Ostrog - Glava Zete”, Opština Danilovgrad i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana	14.3.	14.3.	18.4.	24.4.
56.	Odluka o izradi Detaljnog urbanističkog plana „Zabjelo - Ljubović” u Glavnom gradu - Podgorica	17.3.	17.3.	2.6.	16.6.
57.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog urbanističkog plana „Zabjelo -Ljubović” u Glavnom gradu - Podgorica i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog urbanističkog plana	17.3.	17.3.	2.6.	16.6.
58.	Odluka o obezbjeđivanju alternativnog smještaja vlasniku bespravnog objekta u Opštini Ulcinj	22.3.	22.3.	13.4.	20.4.
59.	Odluka o lokalnim administrativnim taksama Opštine Zeta	23.3.	23.3.		
60.	Odluka o izradi Lokalne studije lokacije „Lučice“, Opština Budva	27.3.	27.3.	2.6.	21.7.
61.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Lokalne studije lokacije „Lučice”, Opština Budva i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Lokalne studije lokacije	27.3.	27.3.	2.6.	21.7.
62.	Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Savjeta za reviziju planskih dokumenata	31.3.	3.4.	28.4.	28.4.
63.	Odluka o izmjenama Odluke o lokalnim komunalnim taksama Opštine Herceg Novi	5.4.	5.4.		
64.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Donji Radovići Centar”, Opština Tivat	10.4.	10.4.	25.10.	26.10.
65.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog	10.4.	10.4.	25.10.	26.10.

	urbanističkog plana „Donji Radovići Centar”, Opština Tivat i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana				
66.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Golf i Donji Radovići Zapad”, Opština Tivat	10.4.	10.4.	25.10.	26.10.
67.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Golf i Donji Radovići Zapad”, Opština Tivat i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana	10.4.	10.4.	25.10.	26.10.
68.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Industrijska zona Kombinata aluminijuma Podgorica” u Glavnom gradu - Podgorica			10.4.	18.4.
69.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Industrijska zona Kombinata aluminijuma Podgorica“ u Glavnom gradu - Podgorica i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana			10.4.	18.4.
70.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Centar”, Opština Kolašin			10.4.	18.4.
71.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Centar”, Opština Kolašin i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana			10.4.	18.4.
72.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje energetskog objekta STS 10/0,4 kV 160 kVA “Vusanje 4” sa priključnim 10 kV vodom i uklapanjem u NN mrežu, KO Vusanje, Opština Gusinje	11.4.	11.4.		

73.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje TS 10/0,4 kV „Nova 5” sa priključnim 10 kV podzemnim vodom, KO Ulcinj, Opština Ulcinj	11.4.	11.4.		
74.	Odluka o prestanku važenja Odluke o donošenju Urbanističkog projekta za lokalitet hotela „Galeb“ u Ulcinju	11.4.	11.4.		
75.	Odluka o obrazovanju Međuresorske radne grupe za pripremu analize regulatornog okvira za poslovanje privrednih društava u većinskom vlasništvu države	12.4.	18.4.	10.5.	11.5.
76.	Odluka o obrazovanju Koordinacionog tijela za nadzor na tržištu	18.4.	18.4.		
77.	Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o dodatku na zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima	19.4. 19.5.	19.6.	10.7.	28.8.
78.	Odluka o izmjenama i dopuni Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću „Radio-difuzni centar“ - Podgorica	21.4.	21.4.	16.5.	1.6.
79.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana i Urbanističkog projekta „Istorijsko jezgro”, Cetinje	24.4.	24.4.	26.5.	16.6.
80.	Odluka o prestanku važenja Odluke o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana i Urbanističkog projekta „Istorijsko jezgro”, Cetinje i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana i Urbanističkog projekta	24.4.	24.4.	26.5.	16.6.
81.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog projekta za lokalitet hotela „Galeb“, Opština Ulcinj			28.4.	28.4.
82.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Urbanističkog projekta za lokalitet hotela „Galeb“, Opština Ulcinj i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Urbanističkog projekta			28.4.	28.4.

83.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje NDTS 10/0,4 kV 1x 1000 kVA „FK Grbalj” sa uklapanjem u 10 kV mrežu i 0,4 kV mrežu KO Sutvara, Opština Kotor	4.5.	4.5.	15.9.	6.10.
84.	Odluka o obrazovanju Savjeta za trgovinske olakšice	4.5.	4.5.	1.6.	5.6.
85.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Plužine	5.5.	5.5.	16.6.	30.6.
86.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Plužine i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana	5.5.	5.5.	16.6.	30.6.
87.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Sutomore – lokacija Maljevik na teritoriji Opštine Bar radi izgradnje saobraćajnice - ulice sa pratećom infrastrukturom	10.5.	10.5.	16.5.	24.5.
88.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o kontrolnoj listi za izvoz i uvoz robe			11.5.	31.5.
89.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o zaduživanju Crne Gore za 2023. godinu	17.5.	17.5.		
90.	Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Savjeta za reviziju planskih dokumenta	26.5.	26.5.	27.6.	4.7.
91.	Odluka o prestanku važenja Odluke o izradi Detaljnog urbanističkog plana „Industrijska zona Zeleni”, Opština Rožaje	2.6.	2.6.	12.7.	21.7.
92.	Odluka o prestanku važenja Odluke o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog urbanističkog plana „Industrijska zona Zeleni”, Opština Rožaje i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog urbanističkog plana	2.6.	2.6.	12.7.	21.7.
93.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti u Prijestonici Cetinje, radi realizacije	13.6.	13.6.	16.6.	16.6.

	Glavnog projekta dalekovoda žičare Kotor – Lovćen 2x35 kV “Kuk” i TS 35/10 kV “Kuk”				
94.	Odluka o dopuni Odluke o kriterijumima za utvrđivanje naučnog, privrednog, ekonomskog, kulturnog i sportskog interesa Crne Gore za sticanje crnogorskog državljanstva prijemom	26.6.	26.6.	3.7.	3.7.
95.	Odluka o visini i raspodjeli sredstava učesnicima u popisu stanovništva, domaćinstava i stanova	27.6.			
96.	Odluka o izmjeni Odluke o privremenim mjerama za ograničavanje cijena proizvoda od posebnog značaja za život i zdravlje ljudi i listi proizvoda	27.6.	27.6.	5.7.	7.7.
97.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje pristupnog puta do izlazne stanice “Kuk” - Žičare Kotor Lovćen	28.6.	28.6.	30.6.	30.6.
98.	Odluka o visini i rasporedu sredstava popisnim komisijama za finansiranje popisa stanovništva, domaćinstava i stanova u 2023. godini	29.6.	29.6.	11.7.	17.7.
99.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću "Regionalni vodovod Crnogorsko primorje"	7.7.	11.7.	7.8.	28.8.
100.	Odluka o izmjeni Odluke o specijalnom dodatku	11.7.	11.7.	31.7.	3.8.
101.	Odluka o lokalnim administrativnim taksama opštine Herceg Novi	12.7.	12.7.		
102.	Odluka o izradi Urbanističkog projekta „Stara Varoš - dio Zone A“ u Glavnom gradu - Podgorica	17.7.	17.7.	25.10.	27.10.
103.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Urbanističkog projekta „Stara Varoš – dio Zone A“ u Glavnom gradu – Podgorica i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Urbanističkog projekta	17.7.	17.7.	25.10.	27.10.
104.	Odluka o izradi Detaljnog urbanističkog plana „Gorica C” u Glavnom gradu - Podgorica	17.7.	17.7.	25.10.	26.10.

105.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog urbanističkog plana „Gorica C” u Glavnom gradu – Podgorica i visini naknade za rukovodioca i stručni tim za izradu Detaljnog urbanističkog plana	17.7.	17.7.	25.10.	26.10.
106.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi proširenja PK "Potrlica" Opština Pljevlja	19.7.	19.7.	21.9.	6.10.
107.	Odluka o lokalnim komunalnim taksama Opštine Zeta	20.7.	20.7.		
108.	Odluka o donošenju izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana "Toplica III", Opština Bar	21.7.	21.7.	1.8.	28.8.
109.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje DTS „Zagora 2” sa priključnim 10 kV vodom i uklapanjem u NN mrežu, KO Zagora, Opština Kotor	26.7.	26.7.	17.10.	24.10.
110.	Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Savjeta za reviziju planskih dokumenata	3.8.	3.8.	19.9.	2.10.
111.	Odluka o izmjeni Odluke o planu privatizacije za 2023. godinu	4.9.	4.9.		
112.	Odluka o obrazovanju Međuresorske radne grupe za pripremu analize regulatornog okvira za vođenje registra jedinica razvrstavanja organizacija i zajednica koje ne obavljaju privrednu djelatnost	6.9.	11.9.	30.10.	30.10.
113.	Odluka o izmjenama Odluke o naknadama Agencije za nadzor osiguranja	12.9.	12.9.		
114.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Jabuka na teritoriji Opštine Kolašin radi izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	14.9.	14.9.		
115.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje DV 10 kV Trešnjevo (priključak za STS 10/0,4 kV "Izbjegličko naselje" i NN kablovski izvod sa STS 10/0,4 kV	19.9.	19.9.	24.10.	25.10.

	"Izbjegličko naselje", KO Slatina, Opština Andrijevića				
116.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje STS "Trešnjevo 3" sa priključnim DV 10 kV i uklapanjem u NN mrežu, KO Trešnjevo I, Opština Andrijevića	19.9.	19.9.	24.10.	25.10.
117.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje STS 10/0,4 kVA "Bubanje 3" sa priključnim DV 10 kVA i uklapanjem u NN mrežu KO Bubanje, Opština Berane	19.9.	19.9.	30.10.	30.10.
118.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje STS 10/0,4 kV "Majstorovina" sa uklapanjem u 10 kV i NN mrežu, KO Majstorovina, Opština Bijelo Polje	19.9.	19.9.	24.10.	25.10.
119.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje elektroenergetske infrastrukture DV 10 STS "Jasen" - STS "Orah" KO Jasen, Opština Plužine	21.9.	21.9.	30.10.	30.10.
120.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi proširenja PK "Potrlica", Ilino Brdo I, Opština Pljevlja	5.10.	5.10.		
121.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti u cilju izgradnje lokalnog objekta od opšteg interesa kablovskog podzemnog voda 35 kV od TS 400/110/35 kV "Lastva", Opština Kotor	10.10.	10.10.	30.10.	30.10.
122.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije projekta izgradnje kablovskog voda 10 kV sa DV 10 kV "Morača", otcjep od STS Ponari do STS	11.10.	11.10.	30.10.	30.10.

	Žabljak Crnojevića - (Podgorica - Cetinje)				
123.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje TS 10/0,4 kV "Nova 2", Opština Herceg Novi	12.10.	12.10.		
124.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije projekta izgradnje kablovskog voda 10 kV sa 10 DV 10 kV "Morača", otcjep od STS Ponari do STS Žabljak Crnojevića - (Podgorica Cetinje)	12.10.	12.10.	30.10.	30.10.
125.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje energetskog objekata STS 10/0,4 kV 1x160 kVA "Završ" sa uklapanjem u NN mrežu, KO Plav, Opština Plav	19.10.	19.10.		
126.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje energetskog objekta NDTs 10/0,4 kV 1 (2) x 1000 kVA "Ranžirana stanica 4 - Nova", KO Dajbabe, Glavni grad Podgorica	19.10.	19.10.		
127.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi polaganja optičkog kabla na dionici TS 110/35 kV "Berane I - Rudeš" do stubnog mjesta broj 4, KO Budimlja, Opština Berane	19.10.	19.10.		
128.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje lokalnog objekta od opšteg interesa - TS 10/0,4 kV 1x630 kVA "Vranovići", sa uklapanjem u SN i NN mrežu, Opština Kotor	18.10.	18.10.		
129.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o dodatku na osnovnu zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima	27.10.	27.10.		27.10.
130.	Odluka o Energetskom bilansu Crne Gore za 2024. godinu	8.11.	8.11.	20.11	23.11.

131.	Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o zaduživanju Crne Gore za 2023. godinu	9.11.	9.11.	20.11	
132.	Odluka o izmjenama Odluke o visini i rasporedu sredstava popisnim komisijama za finansiranje popisa stanovništva, domaćinstava i stanova u 2023. godini	16.11.	16.11.	17.11.	17.11.
133.	Odluka o izmjenama Odluke o loklnim komunalnim taksama Opštine Bar	20.11	20.11		
134.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Vladoš, na teritoriji Opštine Kolašin radi rekonstrukcije regionalnog puta R-13, dionica Kolašin-Mateševo	24.11.	24.11.	28.12.	29.12.
135.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za konkurentnost	5.12.	5.12.	8.12.	8.12.
136.	Odluka o obrazovanju Komisije za praćenje uspostavljanja softvera za provjeru podataka prikupljenih tokom procesa popisa stanovništva				29.11.
137.	Odluka o obrazovanju Koordinacionog tijela za praćenje realizacije Posebnog programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore	7.12.	8.12.	19.12.	25.12.
138.	Odluka o utvrđivanju Nacionalne kontrolne liste naoružanja i vojne opreme	8.12.	8.12.		
139.	Odluka o zaduživanju Crne Gore za 2024. godinu	8.12.	8.12.		
140.	Odluka o osnivanju Partnerskog savjeta za regionalni razvoj	13.12.	13.12.		

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o utvrđivanju proizvoda i usluga koji se oporezuju po sniženoj stopi PDV	12.1.	13.1.	16.1.
2.	Pravilnik o utvrđivanju iznosa prosječne ponderisane maloprodajne cijene cigareta	19.1.	19.1.	24.1.

3.	Pravilnik o izradi i održavanju katastra nepokretnosti	20.1. 27.1.	7.2.	14.2.
4.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obliku, sadržini, načinu popunjavanja i dostavljanja jedinstvenog obrasca izvještaja o obračunatom i plaćenom porezu na dohodak fizičkih lica i doprinosima za obavezno socijalno osiguranje	6.2.	8.2.	8.2.
5.	Pravilnik o sprovođenju jednostavnih nabavki	8.2.	8.2.	9.2.
6.	Pravilnik o obrascima za sprovođenje postupaka javnih nabavki	8.2.	8.2.	9.2.
7.	Pravilnik o sadržaju ponude u postupku javne nabavke	8.2.	8.2.	9.2.
8.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu sprovođenju jednostavnih nabavki	17.2.	17.2.	21.2.
9.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o uslovima za izvođenje obuke, sticanje ovlaštenja i načinu vođenja Registra za vršenje energetske pregleda	22.2.	23.2.	9.3.
10.	Pravilnik o listi usaglašenih standarda za građevinske proizvode	22.2.	23.2.	28.2.
11.	Pravilnik o uslovima i načinu ostvarivanja prava na varijabilni dio zarade za zaposlene u Javnom preduzeću za Nacionalne parkove Crne Gore	8.3.	8.3.	
12.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o Listi pravila državne pomoći	16.3.	16.3.	22.3.
13.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu podnošenja prijave i obrascu prijave za državnu pomoć	16.3.	16.3.	22.3.
14.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna elektronskih displeja	17.3.	17.3.	4.4.
15.	Pravilnik o označavanju energetske efikasnosti displeja	17.3.	17.3.	4.4.
16.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu sprovođenju jednostavnih nabavki	24.3.	24.3.	28.3.
17.	Pravilnik o utvrđivanju liste stepena konkurentnosti jedinice lokalne samouprave	10.4.	10.4.	18.4.
18.	Pravilnik o obrascu obavještanja nadležnog organa o namjeri proizvodnje i informacijama o proizvodu koji je sastavni dio lijeka za ljude ili životinje	19.4.	19.4.	1.6.
19.	Pravilnik o obrascu logotipa koji se nalazi na pakovanju proizvoda ili lijeka	19.4.	19.4.	1.6.
20.	Pravilnik o izmjeni i dopunama Pravilnika o utvrđivanju proizvoda i usluga koji se oporezuju po sniženoj stopi PDV	19.4.	19.4.	21.4.

21.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o postupku za priznanje, promjenama, obnovi važenja i međunarodnoj registraciji žiga	12.5.	12.5.	26.5.
22.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obliku i sadržini izvještaja o obračunatom i plaćenom porezu po odbitku na prihode koje ostvari rezidentno i nerezidentno pravno lice	16.5.	16.5.	24.5.
23.	Pravilnik o izradi arhitektonskog projekta višeporodične stambene zgrade	17.5. 22.6.	22.6.	29.6.
24.	Pravilnik o obrascu izjave privrednog subjekta	25.5.	25.5.	31.5.
25.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o Listi pravila državne pomoći	31.5.	31.5.	6.6.
26.	Pravilnik o obrascu prijave za usluge međunarodnog drumskog prevoza putnika	31.5.	31.5.	6.6.
27.	Pravilnik o bezbjednosti opreme koja se koristi na dječjem igralištu	6.6.	6.6.	27.6.
28.	Pravilnik o bezbjednosti opreme koja se koristi u ugostiteljskom objektu u kojem se pružaju usluge igranja djece	6.6.	6.6.	27.6.
29.	Pravilnik o sadržaju projekata geoloških istraživanja	15.6.	19.6.	4.7.
30.	Pravilnik o označavanju energetske efikasnosti rashladnih uređaja sa funkcijom direktne prodaje	21.6.	21.6.	30.6.
31.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna za elektromotore i pogone sa promjenjivom brzinom	21.6.	21.6.	30.6.
32.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna za rashladne uređaje sa funkcijom direktne prodaje	21.6.	21.6.	30.6.
33.	Pravilnik o bližem načinu dostavljanja obavještenja o namjeri obračuna PDV na promet investicionog zlata	22.6.	23.6.	23.6.
34.	Pravilnik o sadržaju računa za promet investicionog zlata	22.6.	23.6.	23.6.
35.	Pravilnik o evidenciji o izvršenom prometu investicionog zlata	22.6.	23.6.	23.6.
36.	Pravilnik o obrascu prijave za kvalifikaciju	6.7.	6.7.	10.7.
37.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o metodologiji načina vrednovanja ponuda	6.7.	6.7.	10.7.
38.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o programu i načinu polaganja ispita za poreskog savjetnika	20.7.	21.7.	25.7.
39.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o obrascu izjave privrednog subjekta	30.8.	30.8.	4.9.
40.	Pravilnik o uslovima za izradu tehničke dokumentacije za zgrade u kojima se obavlja kancelarijsko poslovanje	8. 9.	12.9.	2.10.

41.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o bližim kriterijumima za obrazovanje Komisije za sprovođenje postupka javne nabavke	21.9.	21.9.	28.9.
42.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna opreme za zavarivanje	18.10.	18.10.	30.10.
43.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna za spoljne uređaje za električno napajanje	18.10.	18.10.	25.10.
44.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna transformatora snage	18.10.	18.10.	25.10.
45.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o utvrđivanju liste stepena razvijenosti jedinice lokalne samouprave	7.11.	7.11.	17.11.
46.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o označavanju energetske efikasnosti izvora svjetlosti	16.11.	16.11.	20.11.
47.	Pravilnik o bližem načinu i postupku povraćaja doprinosa za obavezno penzijsko i invalidsko osiguranje	28.11.	28.11.	29.11.
48.	Pravilnik o usklađivanju iznosa najviše godišnje osnovice za plaćanje doprinosa za 2023. godinu	4.12.	4.12.	5.12.
49.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o koeficijentima za utvrđivanje zarade zaposlenih u Agenciji za zaštitu konkurencije	5.12.	5.12.	
50.	Pravilnik o iznosu kamatne stope koja se obračunava na finansijske instrumente između povezanih lica za 2024. godinu	15.12.	15.12.	19.12.
51.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o Listi pravila državne pomoći	18.12.	18.12.	20.12.
52.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o sadržaju prijave za obračun poreza na promet nepokretnosti	20.12.	20.12.	22.12.

4. NAREDBE I UPUTSTVA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Naredba o načinu uplate javnih prihoda	13.1.	16.1.	31.1.
2.	Uputstvo o postupku provjere ispunjenosti uslova za učešće privrednih subjekata registrovanih u Crnoj Gori za učešće u nabavkama za potrebe Sjeverno-atlanskog saveza	8.3.	8.3.	
3.	Uputstvo o izmjeni Uputstva o načinu obračuna zarade i naknade za vrijeme privremene spriječenosti za rad	17.3.	17.3.	23.3.
4.	Uputstvo o izmjenama i dopunama Uputstva o radu državnog trezora	6.9.	6.9.	11.9.

5.	Uputstvo o izmjeni i dopuni Uputstva o radu državnog trezora	6.10.	6.10.	11.10.
6.	Naredba o načinu uplate javnih prihoda	28.12.	28.12.	29.12.

II. PREGLED DRUGIH AKATA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Rješenje o konačnoj raspodjeli sredstava Egalizacionog fonda opštinama za 2022. godinu				20.3.
2.	Statut Društva sa ograničenom odgovornošću „Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“	15.9.	15.9.		
3.	Izveštaj o stanju uređenja prostora u 2022. godini				30.10.
4.	Plan akontativne raspodjele sredstava Egalizacionog fonda opštinama za 2024. godinu				31.10.
5.	Statut Društva sa ograničenom odgovornošću „Crnogorski operator tržišta električne energije“ Podgorica	28.11. 7.12.	7.12.		
6.	Statut Društva sa ograničenom odgovornošću za promet roba i usluga "Montenegro bonus" Cetinje	14.12. 19.12.	20.12.		
7.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih (36)	*saradnji 36	*mišljenja 36		
8.	Odluka o varijabilnom dijelu zarade zaposlenih (1)	*saradnji 1	*mišljenja 1		
9.	Odluka o prenosu prava raspolaganja na nepokretnosti opštini radi ostvarenja javnog interesa (11)		*mišljenja 6	*saglasnosti 8	*objavljeno 9
10.	Odluka o davanju prethodne saglasnosti opštini za otuđenje nepokretnosti (13)		*mišljenja 7	*saglasnosti 12	*objavljeno 13
11.	Odluka o davanju prethodne saglasnosti opštini za razmjenu nepokretnosti		*mišljenje 1	*saglasnosti 1	*objavljeno 2

	(2)				
12.	Rješenje o potvrđivanju baze podataka katastra nepokretnosti (1)				*objavljeno 1

**SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI SAOBRAĆAJA, TURIZMA,
EKOLOGIJE I POLJOPRIVREDE**

I. PREGLED ZAKONA

1. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o komunalnim djelatnostima		6.3.
2.	Zakon o turizmu i ugostiteljstvu		15.3.
3.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti od buke	11.5.	16.5.
4.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o biocidnim proizvodima		26.7.
5.	Zakon o upravljanju otpadom		26.7.
6.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o šumama	14.9. 21.9.	22.9.
7.	Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o obligacionim odnosima i osnovama svojinsko- pravnih odnosa u vazdušnom saobraćaju		24.11.
8.	Zakon o dopuni Zakona o industrijskim emisijama		6.12.
9.	Zakon o šumama	6.12. 7.12. 13.12. 14.12.	22.12.
10.	Zakon o pomorsko - agencijskoj djelatnosti		18.12.
11.	Zakon o popisu poljoprivrede 2024. godine	18.12. 21.12.	22.12.
12.	Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o eksproprijaciji		21.12.
13.	Zakon o izmjenama i dopunama zakona o sigurnosti pomorske plovidbe		25.12.
14.	Zakon o zaštiti od jonizujućih zračenja, radijacionoj i nuklearnoj sigurnosti i bezbjednosti*		27.12.
15.	Zakon o potvrđivanju Protokola o izmjenama i dopunama Sporazuma iz Marakeša o osnivanju Svjetske trgovinske organizacije Sporazum o subvencijama u ribarstvu		13.3.

16.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Savjeta Ministara Republike Albanije o izgradnji međudržavnog mosta preko rijeke Bojane/Bune		21.7.
17.	Zakon o potvrđivanju Protokola o izmjeni Sporazuma od 3. aprila 2001. godine o osnivanju Međunarodne organizacije za vinogradarstvo i vinarstvo (OIV)		3.10.
18.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine o izgradnji međudržavnog mosta preko rijeke Tare na spoju magistralnog puta M3 na lokaciji Šćepan Polje (Crne Gora) i magistralnog puta M-18 na lokaciji Hum (Bosna i Hercegovina) i priključnih graničnih dionica		29.11.
19.	Zakon o potvrđivanju Međunarodne konvencije iz Najrobija o uklanjanju olupina iz 2007. godine		25.12.
20.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Savjeta ministara Bosne i Hercegovine, Vlade Republike Hrvatske, Vlade Mađarske, Vlade Republike Sjeverne Makedonije, Vlade Crne Gore, Vlade Republike Srbije, Vlade Slovačke Republike i Vlade Republike Slovenije u vezi sa saradnjom i koordinacijom u oblasti traganja i spašavanja u civilnom vazduhoplovstvu		25.12.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o izmjeni Uredbe o dodacima hrani za životinje i premiksima koje se mogu stavljati na tržište*			16.1.	20.1.
2.	Uredba o izmjeni Uredbe maksimalno dozvoljenim količinama kontaminenata u hrani*				19.1.
3.	Uredba o izmjeni Uredbe o higijeni hrane*				19.1.
4.	Uredba o maksimalno dozvoljenim količinama kokcidiostatika i histomonostatika u hrani koje su posljedica prenošenja tih supstanci u neciljanu hranu za životinje*				19.1.

5.	Uredba o izmjeni Uredbe o vrstama vitamina i minerala koji se mogu koristiti u proizvodnji suplemenata*				19.1.
6.	Uredba o izmjeni Uredbe o mikrobiološkim kriterijumima za bezbjednost hrane*				19.1.
7.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o posebnim zahtjevima higijene za proizvode životinjskog porijekla*			19.1.	31.1.
8.	Uredba o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera agrarne politike za 2023. godinu – Agrobudžet	22.2.	22.2.	3.3.	3.3.
9.	Uredba o dopuni Uredbe o prestanku važenja pojedinih podzakonskih akata		10.4.	11.5.	12.5.
10.	Uredba o kriterijumima za utvrđivanje granica sidrišta luke i načinu označavanja tih granica	24.3. 6.4.	7.4.	5.7.	21.7.
11.	Uredba o izmjeni Uredbe o realizaciji i postupku korišćenja sredstava iz instrumenata pretpristupne pomoći Evropske Unije (IPARD II program)		3.7.	31.7.	3.8.
12.	Uredbe o izmjenama Uredbe o realizaciji i postupku korišćenja sredstava iz instrumenta pretpristupne pomoći Evropske unije (IPARD II program)		10.11.	29.12.	29.12.
13.	Uredba o realizaciji i postupku korišćenja sredstava iz instrumenta pretpristupne pomoći Evropske Unije (IPARD III PROGRAM)	15.12. 21.12.	22.12.		

2. ODLUKE

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o izmjenama Odluke o visini i načinu obračuna i plaćanja naknada za korišćenje dobara nacionalnih parkova	12.1.	13.1.		
2.	Odluka o dodjeli lovišta "Podgorica II" na korišćenje			16.1.	23.1.

3.	Odluka o dodjeli lovišta "Cetnje" na korišćenje			16.1.	23.1.
4.	Odluka o dodjeli lovišta "Grahovo" na korišćenje			16.1.	23.1.
5.	Odluka o dodjeli lovišta "Danilovgrad" na korišćenje			16.1.	23.1.
6.	Odluka o dodjeli lovišta "Šavnik" na korišćenje			16.1.	23.1.
7.	Odluka o dodjeli lovišta "Kotor" na korišćenje			16.1.	23.1.
8.	Odluka o dodjeli lovišta "Morača" na korišćenje			16.1.	23.1.
9.	Odluka o dodjeli lovišta "Plužine" na korišćenje			16.1.	23.1.
10.	Odluka o dodjeli lovišta "Podgorica I" na korišćenje			16.1.	23.1.
11.	Odluka o dodjeli lovišta "Podgorica III" na korišćenje			16.1.	23.1.
12.	Odluka o dodjeli lovišta "Ulcinj" na korišćenje			16.1.	23.1.
13.	Odluka o dodjeli lovišta "Bijelo Polje" na korišćenje			16.1.	23.1.
14.	Odluka o dodjeli lovišta "Žabljak" na korišćenje			16.1.	23.1.
15.	Odluka o dodjeli lovišta "Hridsko jezero" na korišćenje			16.1.	23.1.
16.	Odluka o dodjeli lovišta "Maja Karanfili" na korišćenje			16.1.	23.1.
17.	Odluka o dodjeli lovišta "Bratogošt" na korišćenje			16.1.	23.1.
18.	Odluka o dodjeli lovišta "Bar" na korišćenje			16.1.	23.1.
19.	Odluka o obrazovanju Nacionalnog savjeta za turizam			24.1.	7.2.
20.	Odluka o davanju šuma u državnoj svojini na korišćenje prodajom drveta u dubećem stanju (redovne sječe u 2023. godini)		25.1.	7.2.	10.2.
21.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju luka prema vrsti pomorskog saobraćaja		7.2		
22.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju luka prema značaju		7.2		
23.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju luka prema namjeni		7.2		
24.	Odluka o obrazovanju Operativnog tima za sprovođenje mjera za		10.2.	28.2.	6.3.

	smanjenje zagađenja u sjevernoj zoni kvaliteta vazduha Crne Gore				
25.	Odluka o naknadama za korišćenje opštinskih puteva na teritoriji Opštine Bar		21.2.		
26.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o visini, načinu i uslovima plaćanja naknada za korišćenje državnih puteva	28.2.	28.2.	14.3.	17.3.
27.	Odluka o privremenom ograničenju izvoza određenih drvnih sortimenata		20.3.	19.4.	20.4.
28.	Odluka o alokaciji sredstava prikupljenih sprovođenjem aukcije za dodjelu emisionih kredita za 2022. godinu		21.3.	16.5.	2.6.
29.	Odluka o dodjeli prava na komercijalno korišćenje nedravnih šumskih proizvoda u šumama i na šumskom zemljištu u državnoj svojini za 2023. godinu		6.4.	14.6.	16.6.
30.	Odluka o davanju šuma na korišćenje prodajom drveta u dubjećem stanju u područnim jedinicama Petnjica, Plav, Kolašin, Nikšić i Rožaje (sanitarna sječa u 2023. godini)		10.4.	14.6.	16.6.
31.	Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Nacionalnog odbora za bezbjednost civilnog vazduhoplovstva		12.4.	20.6.	23.6.
32.	Odluka o određivanju ranjivih područja na vodnom području Jadranskog i Dunavskog sliva		18.5.	19.7.	21.7.
33.	Odluka o pokretanju postupka dodjele lovišta „Nikšić“ na korišćenje		16.6.	7.9.	11.9.
34.	Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu životinja	30.6.	3.7.	4.8.	4.8.
35.	Odluka o obrazovanju Savjeta za vode		20.7.	19.9.	25.9.
36.	Odluka o davanju šuma na korišćenje prodajom drveta u dubjećem stanju u područnim jedinicama Berane, Nikšić, Petnjica, Kolašin, Plav, Žabljak, Gusinje, Pljevlja i Mojkovac (sanitarna sječa u 2023. godini)		12.9.	16.10.	23.10.
37.	Odluka o kategorizaciji državnih puteva		12.9.	18.10.	23.10.

38.	Odluka o raspodjeli dobiti Društva sa ograničenom odgovornošću „Centar za ekotoksikološka ispitivanja“ Podgorica za 2022. godinu		22.9.	23.10.	
39.	Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću „Centar za ekotoksikološka ispitivanja“ Podgorica		22.9.	23.10.	24.10.
40.	Odluka o utvrđivanju iznosa naknade koju plaćaju vršioci regulisanih komunalnih djelatnosti u 2024. godini		16.11.		
41.	Odluka o obrazovanju i sastavu Komisije za procjenu šteta od elementarnih nepogoda		28.11.	8.12.	8.12.
42.	Odluka o prestanku važenja Odluke o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izgradnju malih hidroelektrana na vodotoku Đurička rijeka sa pritokama na teritoriji opštine Plav		6.12.		
43.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu i potpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje novoprojektovana TS 10/0,4 KV 1(2)X630 KVA „Usijek Nova“ sa uklapanjem u VN mrežu, KO Žabljak I, KO Motički Gaj I, Opština Žabljak		8.12.		
44.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi polaganja 10KV voda od energetskog objekta TS 10/0,4KV „Žičara K8“ do energetskog objekta TS 10/0,4 KV „Žičara K8“ do energetskog objekta TS 10/0,4 KV „Zekova glava“		13.12.		
45.	Odluka o naknadama za korišćenje opštinskih puteva Prijestonica Cetinje		15.12.		
46.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Trebješnica na teritoriji Glavnog Grada Podgorica radi izgradnje Autoputa Bar – Boljare, dionica Smokovac - Mateševo		15.12.		

47.	Odluka o davanju prethodne saglasnosti Opštini Bar za otuđenje nepokretnosti		18.12.		
48.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu ekspropriaciju nepokretnosti radi postavljanja dvostrukog nadzemnog dalekovoda 10KV od energetskeg objekta TS 35/10KV „Berane I - Rudeš“ do otcjepnog stuba 10KV na trasi dalekovoda za Lokvu i Kaladuru (Luge)		27.12.		
49.	Odluka o obrazovanju Radnog tima za ulaganje i unapređenje razvoja sjevera Crne Gore		27.12.		29.12.

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o listi supstanci koje se ne upisuju u registar hemikalija i ne podliježu stručnoj procjeni		1.2.	16.2.
2.	Pravilnik o sadržaju i načinu obilježavanja pakovanja veterinarskog lijeka i sadržaju uputstva za veterinarski lijek*	13.1 9.2.	10.2.	28.8.
3.	Pravilnik o metodama kontrole rezidua u životinjama i proizvodima životinjskog porijekla*	26.1 9.2.	10.2.	28.8.
4.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o uslovima, načinu i postupku izbora domaćina za održavanje planinskih staza		3.2.	8.2.
5.	Pravilnik o bližim uslovima koje treba da ispunjava pravno lice za pružanje tehničke pomoći motorizovanim učesnicima u saobraćaju na javnim putevima		3.2.	7.2.
6.	Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o vrstama zvanja i ovlašćenja, uslovima za sticanje zvanja i izdavanje ovlašćenja za članove posade broda		21.2.	24.2.
7.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o bližoj sadržini i načinu uspostavljanja evidencije parcela poljoprivrednog zemljišta	28.2.	28.2.	17.3.

8.	Pravilnik o tehničkim uslovima koje treba da ispunjavaju mjesta za prvu prodaju ulovljene ribe i drugih morskih organizama i uslovima i načinu prodaje	1.3.	3.3.	30.3.
9.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za sprječavanje unošenja i širenja štetnih organizama bilja, biljnih proizvoda i objekata pod nadzorom*	17.3.	17.3.	20.3.
10.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za unošenje bilja i biljnih proizvoda koji predstavljaju neprihvatljiv rizik od štetnih organizama*	17.3.	17.3.	20.3.
11.	Pravilnik o minimalnom broju članova posade broda	24.3. 6.4.	7.4.	21.4.
12.	Pravilnik o bližim uslovima za utvrđivanje dijela puta ili ulice koja se nalazi u neposrednoj blizini škole	27.3.	28.3.	30.3.
13.	Pravilnik o tehničkim sredstvima za zaštitu bezbjednosti djece u saobraćaju	28.3.	28.3.	30.3.
14.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o bližem sadržaju prethodnog obavještanja za izvoz hemikalija		30.3.	10.5.
15.	Pravilnik o načinu uzimanja uzoraka i organoleptičkom ocjenjivanju jakih alkoholnih pića	30.3.	31.3.	5.4.
16.	Pravilnik o fitosanitarnim mjerama za suzbijanje štetnog organizma <i>Aleurocanthus Spiniferus</i> (Quaintance) u obilježenim područjima*	21.4.	21.4.	5.5.
17.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o maksimalno dozvoljenim količinama rezidua farmakološki aktivnih supstanci veterinarskih lijekova u proizvodima životinjskog porijekla*		20.4.	2.6.
18.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za unošenje bilja i biljnih proizvoda koji predstavljaju neprihvatljiv rizik od štetnih organizama*		29.5.	2.6.
19.	Pravilnik o fitosanitarnim mjerama za otkrivanje, iskorjenjivanje i sprečavanje širenja štetnog organizma <i>Ralstonia solanacearum</i> (Smith 1896) Yabuuchi et al. 1996 emend. Safni et al. 2014*	8.6.	14.6.	4.7.
20.	Pravilnik o izmjeni pravilnika o maksimalnom nivou rezidua sredstava za zaštitu bilja na ili u bilju, biljnim proizvodima, hrani ili hrani za životinje*			27.6.
21.	Pravilnik o izmjenama pravilnika o bližim uslovima za unos pošiljki proizvoda životinjskog porijekla i hrane za kućne ljubimce koju unose putnici kao ličnu pošiljku*			29.6.

22.	Pravilnik o fitosanitarnim mjerama za otkrivanje, iskorjenjivanje i sprečavanje širenja štetnog organizma <i>Clavibacter sepedonicus</i> (Speckermann & Kotthof 1914.), Nouioui et al. 2018.*	8.6.	14.6.	4.7.
23.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o sadržini i načinu izrade lovne osnove i učešću zainteresovanih lica u postupku njenog donošenja		21.6.	4.7.
24.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o bližim uslovima koje moraju da ispunjavaju vozila u saobraćaju na putevima		23.6.	17.7.
25.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o saobraćajnoj signalizaciji	30.6.	30.6.	5.7.
26.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o saobraćajnoj signalizaciji		30.6.	28.12.
27.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za sprečavanje unošenja i širenja virusa smeđe naboranosti paradajza - Tomato brown rugose fruit – (ToBRFV)*		7.7.	12.7.
28.	Pravilnik o fitosanitarnim mjerama za iskorjenjivanje i sprečavanje širenja <i>Synchytrium endobioticum</i> (Schilbersky)*	10.7.	18.7.	27.7.
29.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o metodama ispitivanja opasnih svojstava hemikalije		18.7.	4.10.
30.	Pravilnik o načinu upotrebe sredstava za snimanje saobraćaja i njihove tehničke karakteristike	25.7.	26.7.	3.8.
31.	Pravilnik o fitosanitarnim mjerama za sprečavanje unošenja, odomaćivanja i širenja štetnog organizma <i>Anoplphora Chinensis</i> (Forster)*	26.7.	27.7.	27.7.
32.	Pravilnik o saobraćajno-tehničkim uslovima za projektovanje i izgradnju autobuskih stajališta na javnom putu	27.7.	28.7.	6.10.
33.	Pravilnik o maksimalno dozvoljenim količinama rezidua farmakološki aktivnih supstanci veterinarskih lijekova u proizvodima životinjskog porijekla*		29.8.	6.9.
34.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za unošenje bilja i biljnih proizvoda koji predstavljaju neprihvatljiv rizik od štetnih organizama*		1.9.	6.9.

35.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o minimalnom broju članova posade broda		20.9.	28.9.
36.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o bližim uslovima, kriterijumima i postupku za dobijanje prava na korišćenje ekološkog znaka		22.9.	6.10.
37.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o određivanju minimalnog vremena trajanja vožnje		6.10.	19.12.
38.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za suzbijanje štetnog organizma Aleurocanthus spiniferus (Quitance) u obilježnim područjima*		24.10.	15.11.
39.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o Listi klasifikovanih supstanci		23.11.	20.12.
40.	Liste štetnih organizama bilja, biljnih proizvoda i objekata pod nadzorom		12.12.	14.12.
41.	Pravilnik o identifikacionoj ispravi pomorca	12.12.	13.12.	
42.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za unošenje bilja i biljnih proizvoda koji predstavljaju neprihvatljiv rizik od štetnih organizama		13.12.	14.12.
43.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o uslovima za izradu tehničke dokumentacije za stambenu zgradu		13.12.	15.12.
44.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o načinu označavanja građevinskog proizvoda		13.12.	15.12.
45.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o izgledu i sadržaju izjave o svojstvima građevinskog proizvoda		13.12.	15.12.
46.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o sadržaju sistema ocjene građevinskog proizvoda		13.12.	15.12.
47.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o metodama izračunavanja i mjerenja nivoa buke u životnoj sredini		14.12.	28.12.
48.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o načinu sprovođenja jednostavnih nabavki		15.12.	18.12.
49.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obrascu Plana javnih nabavki		15.12.	18.12.

4. NAREDBE I UPUSTVA

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Naredba o zabrani upotrebe olovne sačme u močvarnim područjima		27.1.	31.1.
2.	Naredbu o vremenu u kojem aerodromi moraju biti otvoreni za vazdušni saobraćaj			16.3.
3.	Naredba o zabrani unošenja bilja radi sprječavanja unošenja i širenja štetnog organizma <i>Xylella fastidiosa</i> (Wells et al.)		30.5.	29.6.
4.	Naredba o vremenu u kojem aerodromi moraju biti otvoreni za vazdušni saobraćaj			27.10
5.	Upustvo stavljanju van snage Stručnog upustva		6.12.	
6.	Naredba o smanjenju brojnog stanja pojedine vrste divljači		13.12.	28.12.

III. PREGLED DRUGIH AKTATA

Rb.	Naziv	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datim u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Opšti plan zaštite od štetnog dejstva voda, za vode od značaja za Crnu Goru, za period od 2023. do 2028. godine			21.1.	27.1.
2.	Program monitoringa površinskih i podzemnih voda za 2023. godinu			30.1.	1.2.
3.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Rožaje na životnu sredinu		3.2.		8.2.
4.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Detaljnog prostornog plana za prostor koncesionog područja za izgradnju vjetroelektrane na lokalitetu Brajići – Opštine Budva i Bar na životnu sredinu		3.2.		8.2.

5.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Mahala“, Opština Zeta na životnu sredinu		3.2.		8.2.
6.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana Sutomore – Centar Opština Bar na životnu sredinu		3.2.		8.2.
7.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Žabljak na životnu sredinu		3.2.		8.2.
8.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Pobrežje – zone A, B i C“ u Glavnom Gradu – Podgorica na životnu sredinu		3.2.		8.2.
9.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Pobrežje – zona G“ u Glavnom Gradu – Podgorica na životnu sredinu		3.2.		8.2.
10.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Izmjena i dopuna Prostorno urbanističkog plana Opštine Pljevlja na životnu sredinu		3.2.		8.2.
11.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Izmjena i dopuna Prostorno urbanističkog plana Opštine Tivat na životnu sredinu		3.2.		8.2.
12.	Zahtjev za registraciju oznake "Viši kvalitet" prehrambenog proizvoda meda - Cvjetni med"				14.2.
13.	Odluke o nepreduzimanju izrade Strateške procjene uticaja na životnu sredinu za Strategiju za razvoj 5G mobilnih komunikacionih mreža u Crnoj Gori 2023-2027. godina		7.3.		10.3
14.	Program mjera bezbjednosti i kvaliteta hrane i hrane za životinje za 2023. godinu		10.3.		17.3.
15.	Program obaveznih mjera zdravstvene zaštite životinja u 2023. godini		10.3.		23.3.
16.	Listu aktivnih supstanci dozvoljenih za upotrebu u sredstvima za zaštitu bilja za 2023. godinu*		17.3.		20.3.
17.	Lista štetnih organizama bilja, biljnih proizvoda i objekata pod nadzorom*		17.3.		31.3.

18.	Program fitosanitarnih mjera za 2023. godinu				21.3.
19.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana „Veliki pjesak“, Opština Bar na životnu sredinu		24.3.		31.3.
20.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Berane na životnu sredinu		24.3.		31.3.
21.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Izmjena i dopuna Prostorno-urbanističkog plana Opštine Bar na životnu sredinu		24.3.		31.3.
22.	Odluka o izradi Strateške procjene uticaja Izmjena i dopuna Državne studije lokacije „Kalardovo -Ostrvo cvijeće -Brdišta“ na životnu sredinu		31.3.		7.4.
23.	Program kontrolnog ispitivanja sadnog materijala za 2023.				29.3.
24.	Program kontrolnog ispitivanja matičnih stabala sadnog materijala za 2023. godinu				29.3.
25.	Program kontrolnog ispitivanja sjemenskog i sadnog materijala na gmo za 2023. godinu				29.3.
26.	Operativni plan zaštite od štetnog dejstva voda za vode od značaja za Crnu Goru za 2023. godinu				6.4.
27.	Program monitoringa održive upotrebe pesticida za 2023. godinu				19.4.
28.	Program monitoringa nitrata u hrani biljnog porijekla za 2023. godinu*				20.4.
29.	Program monitoringa karakteristika sredstava za ishranu bilja za 2023. godinu*				20.4.
30.	Program monitoringa prometa sredstava za zaštitu bilja za 2023. godinu				21.4.
31.	Program monitoringa uređaja za upotrebu pesticida za 2023. godinu				21.4.
32.	Program monitoringa uticaja upotrebe pesticida na životnu sredinu za 2023. godinu				21.4.
33.	Program monitoringa post-registracijske kontrole sredstava za zaštitu bilja za 2023. godinu*				21.4.

34.	Program monitoringa rezidua pesticida u hrani biljnog i životinjskog porijekla za 2023. godinu*				21.4.
35.	Zahtjev za izmjenu specifikacije proizvoda „Kolašinski lisnati sir“				27.4.
36.	Nacionalni plan traganja i spašavanja na moru		3.5.	19.7.	27.7.
37.	Program obaveznih mjera zdravstvene zaštite životinja u 2023. godini				5.5.
38.	Lista registrovanih sredstava za zaštitu bilja				19.5.
39.	Program praćenja kvaliteta tečnih goriva naftnog porijekla za 2023. godinu				19.5.
40.	Program korišćenja sredstava za poslove upavljanja vodama za 2023. godinu		31.5.	6.7.	12.7.
41.	Program podsticanja projekata u vodoprivredi za 2023. godinu		1.6.	21.6.	23.6.
42.	Granski kolektivni ugovor za pomorce u međunarodnoj plovidbi	2.6.	28.7.		28.9.
43.	Zahtjev za registraciju oznake naziva „Garantovano tradicionalni specijalitet“ – „Peraška torta“				12.6.
44.	Kolektivni ugovor „Željezničkog prevoza Crne Gore“ AD Podgorica		12.6.		
45.	Odluka o nepreduzimanju izrade Strateške procjene uticaja na životnu sredinu za Strategiju stambene politike Crne Gore do 2034. godine		25.7.		3.8.
46.	Plan upravljanja kriznim situacijama u slučaju pojave Afričke kuge svinja		31.8.		
47.	Odluka o izmjeni Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću „Centar za ekotoksikološka ispitivanja“ Podgorica		22.9.	14.12.	
48.	Odluka o izmjeni Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću „Centar za ekotoksikološka ispitivanja“ Podgorica	22.9.	22.11.	12.11.	22.12.
49.	Odluka o nepreduzimanju Strateške procjene uticaja na životnu sredinu za Strategiju razvoja poštanske djelatnosti u Crnoj Gori za period 2024 – 2028 godine		24.11.		18.12.
50.	Lista štetnih organizama bilja, biljnih proizvoda i objekata pod nadzorom*		12.12.		
51.	Program monitoringa voda za 2024. godinu		19.12.		